Проверка использования средств бюджета Белоярского района муниципальным автономным общеобразовательным учреждением Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Белоярский» и соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 7 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 25 декабря 2019 года № 40-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 1 июня 2020 года № 72-о «О проведении контрольного мероприятия». 
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2019 года. 
Срок проведения проверки: с 5 июня 2020 года по 30 июня 2020 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 250 832 998,65 рублей.
Количество выявленных нарушений – 6:
- часть 1 статьи 10  Закона об автономных учреждениях Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», далее - Закон об автономных учреждениях), пункт 3.5.1 Устава СОШ № 2 г. Белоярский;
-  пункт 2.2 и 2.8 постановления администрации Белоярского района от 9 июня 2014 года № 753 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания и Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района, поселений в границах Белоярского района»;
- пункт 2 Порядка ведения кассовых операций;
- пункт 4.29 решения Думы Белоярского района от 8 июня 2006 года № 42 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Белоярском районе, работающих в органах местного самоуправления Белоярского района, муниципальных учреждениях Белоярского района (далее – решение Думы № 42);
- пункту 5.2 приложения 7 «Положение о служебных командировках»;
- пункту 4.14 решения Думы № 42.
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