Протокол 
заседания по вопросу предоставления жилых помещений в Белоярском районе                      Ханты-Мансийского автономного округа - Югры детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и приобретения для них жилых помещений в 2022 году, 2023 году, 2024 году 
29 марта 2022 года                                                                                                                                                         
Председательствующий: 
	Сокол Наталья Владимировна              


	- заместитель главы по социальным вопросам администрации Белоярского района


Присутствовали:
	Базилевская Ирина  Витальевна
Цыганок Елена Геннадьевна

Трофимов Андрей 
Владимирович
Чучинский Анатолий 
Викторович

	 - начальник отдела опеки и попечительства администрации  Белоярского района                  

- специалист-эксперт отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района
- председатель комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района
- исполнительный директор Фонда развития жилищного строительства Белоярского района «Жилище»





      Повестка заседания:

1. О предоставлении жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Белоярском районе в 2022 году, 2023 году и 2024 году.


Докладчик: Базилевская И.В.

2. Анализ ситуации о наличии предложений на рынке недвижимости благоустроенных жилых помещений в г.Белоярский для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.


Докладчики: Трофимов А.В., Чучинский А.В.

Заслушав и обсудив информации по вышеуказанным вопросам, приняты следующие решения:  

1. Принять к сведению информации докладчиков:
- Базилевской И.В. «О предоставлении жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Белоярском районе в 2022 году, 2023 году и 2024 году» (приложение 1, приложение 2);

- Трофимова А.В., Чучинского А.В. «Анализ ситуации о наличии предложений на рынке недвижимости благоустроенных жилых помещений в г.Белоярский для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

 2. Трофимову А.В.: 

- в соответствии с «Соглашением между Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и муниципальным образованием Белоярский район о предоставлении из бюджета Ханты-Мансийского автономного               округа – Югры местному бюджету субвенции в целях финансового обеспечения расходных обязательств Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по выполнению органом местного самоуправления переданных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями по договорам найма специализированных жилых помещений», согласно которому в 2022 году приобретение 2 жилых помещений осуществляется с использованием субвенций из федерального бюджета, рекомендовать повторно разместить запрос котировок в электронной форме на приобретение 1 жилого помещения в г. Белоярском для лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Срок: до 31 марта 2022 года.

- рекомендовать продолжить проводить мониторинг вторичного рынка жилья с целью приобретения квартир и их предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2022 году.

Срок: постоянно.

- рекомендовать осуществлять взаимодействие с агентствами недвижимости, риелторами с целью приобретения квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
  
Срок: постоянно.

Заместитель главы 

по социальным вопросам 

администрации Белоярского района                                                                  Н.В. Сокол
