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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2023 года 

сельское поселение Полноват

За отчетный период 2023 года контрольно-счетной палатой Белоярского района на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Полноват от 7 ноября 2022 года, проведены следующие мероприятия:
Экспертно-аналитические мероприятия:

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Полноват.
За отчетный период выдано 7 заключений по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Полноват в части, касающейся расходных обязательств поселения, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены).

2) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за первое полугодие 2023 года (далее – Отчет) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Полноват «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за полугодие            2023 года» (далее – проект постановления по исполнению бюджета поселения);
Состав основных форм Отчета соответствует требованиям пункта 11.2 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее – Инструкция 191н).
В состав дополнительных форм к Пояснительной записке не включена форма 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса». В ходе проведения внешней проверки форма 0503173 предоставлена в контрольно-счетную палату Белоярского района. 
 При оценке полноты сведений, представленных в формах Отчета, на соответствие их нормативным требованиям Инструкции 191н, имеются замечания по форме 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» (не отражен код главного распорядителя бюджетных средств). Недостатки не повлияли на достоверность Отчета.
Бюджет поселения за первое полугодие 2023 года исполнен: по доходам в сумме 27 808 987,02 рублей, по расходам в сумме 25 725 588,53 рублей, с профицитом в объеме (+)2 083 398,49 рублей.
Остаток денежных средств на 1 июля 2023 года на счетах бюджета поселения по бюджетной деятельности составил 3 490 122,03 рубля, по средствам во временном распоряжении – 0,00 рублей.
Показатели по исполнению бюджета поселения за первое полугодие 2023 года, отраженные в Проекте постановления об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям Отчета.
По результатам внешней проверки квартального и экспертизы проекта постановления об исполнении бюджета подготовлено заключение от 20 сентября         2023 года № 65.

3) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Полноват от 7 декабря 2022 года № 44» (далее – проект решения по внесению изменений в решение о бюджете поселения).
По результатам экспертизы проекта решения по внесению изменений в решение о бюджете поселения контрольно-счетной палатой Белоярского района подготовлено заключение от 15 сентября 2023 года № 62.
В заключении дан анализ предлагаемых изменений и дополнений с учетом их обоснованности, целесообразности и соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации (далее – БК РФ).
Проектом решения уточнены доходы и расходы бюджета поселения на 2023 год, внесены изменения в текстовую часть и приложения к решению Совета депутатов сельского поселения Полноват от 7 декабря 2022 года № 44 «О бюджете сельского поселения Полноват на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Доходы и расходы бюджета поселения на 2023 год увеличились на          3 271 910,66 рублей за счет уточнения безвозмездных поступлений из бюджета Белоярского района (иные межбюджетные трансферты для обеспечения сбалансированности бюджета поселения). По расходам уточняемые средства направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы сельского поселения Полноват «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Полноват».
В результате изменений бюджет поселения на 2023 год утвержден: по доходам бюджета поселения в сумме 48 632 484,17 рубля, по расходам в сумме              50 039 207,71 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)1 406 723,54 рубля. Источником внутреннего финансирования дефицита бюджета является изменение остатка средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.
Бюджет поселения планового периода 2024 и 2025 годов остается без изменений.
Предлагаемые изменения и дополнения признаны обоснованными. Проект решения о внесении изменений в бюджет поселения рассмотрен Советом депутатов сельского поселения Полноват в представленной редакции (решение Совета депутатов сельского поселения Полноват от 21 сентября 2023 года № 7).
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Контрольные мероприятия:

В проверяемом периоде проведено 2 контрольных мероприятия:

1. 	Камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации сельского поселения Полноват.
2. Камеральная   проверка использования средств субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению сельского поселения Полноват «Центр культуры и спорта «Созвездие».

При проведении контрольных мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания:

· Выявлены нарушения требований законодательства о бухгалтерском учете в случаях при: формировании учетной политики; при ведении кассовых операций; списании материальных запасов; оформлении фактов хозяйственной жизни первичными документами; составлении и оформлении бухгалтерской отчетности (3 случая) на сумму 106 200,00 рублей;
· Выявлены нарушения требований изложенных в нормативных актах Белоярского района (несвоевременное внесение изменений в бюджетную роспись) (1 случай);
· Выявлены нарушения исполнения требований, утвержденных нормативными актами сельского поселения Полноват, в части расчета единовременной выплаты при достижении возраста 50 лет (1 случай) на сумму 26 197,20 рублей;
· Выявлены отклонения по плановым суммам субсидий отраженным в соглашении на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и суммам отраженным в ПФХД  (2 случая).
	                                                                                                                                                                                                 
	
Общий объем средств проверенных при проведении контрольных мероприятий: 73 489 835,83 рублей.
Предложения (рекомендации): указаны в Актах по результатам контрольного мероприятия в разделе «Рекомендации».




