Уважаемые жители Белоярского района!
Приглашаем вас пройти региональные опросы, 
размещенные Департаментом строительства и жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на Платформе обратной связи на темы:
«Оценка удовлетворенности граждан при получении мер государственной поддержки, оказываемых Департаментом строительства и жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (ссылка https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/437807/);
«Опрос по исследованию общей удовлетворенности граждан качеством государственных услуг, предоставляемых Департаментом строительства и жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (ссылка https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/437603/);
«Опрос Об удовлетворенности доступностью, полнотой и качеством информации о деятельности Департамента строительства и жилищно - коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (ссылка - https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/437977/);
«Опрос о проведении оценки удовлетворенности клиентов в рамках процессов рассмотрения обращений и запросов Департамента строительства и жилищно - коммунального комплекса –Югры (ссылка - https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/437982).
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