ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к годовому отчету о ходе реализации муниципальной программы
за 2023 год

	Наименование муниципальной программы Белоярского района
	«Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера»



	Ответственный исполнитель муниципальной программы Белоярского района
	Управление природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства администрации Белоярского района


На 2023 год предусмотрен объем финансирования муниципальной программы в размере 2 033,2 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств бюджета Белоярского района – 1 200,0 тыс. рублей;
за счет средств бюджета ХМАО – Югры – 833,2 тыс. рублей.
Фактически профинансировано – 1 333,2 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств бюджета Белоярского района – 500,0 тыс. рублей;
за счет средств бюджета ХМАО – Югры – 833,2 тыс. рублей.
Не освоение средств бюджета Белоярского района в размере 700,0 тыс. рублей по мероприятию «Создание условий для обеспечения сельских поселений Белоярского района услугами торговли» связано с переносом сроков реализации мероприятий по  выполнению проектно-изыскательских работ для последующей поставки и монтажа в д.Нумто здания для размещения магазина на 2023 год.
В рамках муниципальной программы унитарному муниципальному предприятию «Городской центр торговли» предоставлена субсидия в целях возмещения затрат в связи с оказанием услуг по обеспечению жителей труднодоступных и отдаленных населенных пунктов Белоярского района д.Нумто, д.Юильск продовольственными и непродовольственными товарами в размере 500,0 тыс. рублей.
Объем финансирования субвенций автономного округа, предоставленных на реализацию полномочия, указанного в пункте 2 статьи 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 31 января 2011 года № 8-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельным государственным полномочием по участию в реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера», составил 833,2 тыс. рублей по следующим направлениям:
-	537,6 тыс.рублей на компенсацию физическим лицам из числа коренных малочисленных народов ХМАО-Югры стоимости приобретения материально-технических средств (лодки, моторы, дизельные электростанции) – 5  получателей;
-	100,0 тыс.рублей на Предоставление единовременной финансовой помощи молодым специалистам из числа коренных малочисленных народов Севера, работающим в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности, на обустройство быта – 1 получатель;
-	147,0 тыс.рублей на компенсацию расходов на оплату обучения (правилам безопасного обращения с оружием, управлению самоходными машинами и маломерными судами) – 14 получателей;
-    48,6 тыс.рублей объем субвенций на содержание органов местного самоуправления, осуществляющих переданное отдельное государственное полномочие.
Благодаря проводимым конкурсам на окружном уровне при поддержке Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ежегодно оленеводы Белоярского района участвуют и побеждают в конкурсах профессионального мастерства среди оленеводов на кубок Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Продукция белоярских производителей - мясные и колбасные изделия, рыбная и молочная, занимает призовые места в конкурсах, выставках-ярмарках.
В 2023 году в конкурсе среди оленеводов на кубок Губернатора Югры Белоярский район представляли семь участников, в том числе 1 участник от акционерного общества «Казымская оленеводческая компания», один участник представлял крестьянское (фермерское) хозяйство и 5 оленеводов частников. По итогам конкурса профессионального мастерства по производственным показателям в северном оленеводстве все три первых места заняли представители Белоярского района.   
В 2023 году решением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры оленеводу АО Казымской оленеводческой компании Каневу Михаилу Александровичу присвоено почетное звание «Почетный оленевод Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В отрасли в настоящее время занято 12 оленеводов, имеющих почётное звание «Почётный оленевод Ханты-Мансийского автономного           округа – Югры. Ледкову Евгению Геннадьевичу решением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры присвоено почетное звание «Заслуженный работник транспорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
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