АДМИНИСТРТИВНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

о деятельности административной комиссии Белоярского района

за 1 квартал 2016 года


За 1 квартал 2016 года административной комиссией Белоярского района было проведено 3 заседания, рассмотрено 6 административных протоколов, составленных по Закону ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» №102-оз от 11.06.2010г. вынесено 5 постановлений о назначении штрафа, на сумму 3000 руб., 1 постановление о назначении наказания виде предупреждения. Все протоколы составлены уполномоченными должностными лицами администрации Белоярского района.

В основном, это правонарушения в части нарушения правил благоустройства и озеленения городского поселения Белоярский район (ст. 30), не обходится и без правонарушений в сфере несоблюдения эстетического состояния территорий поселений, такие как складирование и хранение строительных материалов, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов и т.д.(ст.29) . 
Так же следует отметить, что к административной ответственности были привлечены граждане за размещение своих объявлений в неустановленных местах, за загрязнение территории общего пользования, за торговлю в неустановленных местах. 
Уважаемые гости, и жители Белоярского района будьте Законопослушны!
Секретарь административной комиссии Белоярского района                        О.Слободянюк
