П Р О Т О К О Л № 2
проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Белоярского района
«Об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год»
7 мая 2019 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 18 час. 00 мин.
Председательствующий: Мартынов А.А. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Секретарь: Зюзько С.Н. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Ахметчина Н.Н.
Стародубова Л.П.
Глущенко А.А. 
Рябухин М.А.
Мартынов А.А.
	- заместитель председателя Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района по бюджету;

- управляющий делами администрации Белоярского района;
- исполняющий обязанности главы администрации городского поселения Белоярский, начальник отдела по земельным отношениям администрации городского поселения Белоярский;

- начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района;

- ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.



         Всего присутствовало на публичных слушаниях: 21 человек.
        Председательствующий  Мартынов А.А. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Отчет об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год.
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Публичные слушания назначены решением Думы Белоярского района от 24 апреля 2019 года № 20 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района                            «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год» и назначении публичных слушаний». Проект решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год» опубликован в газете «Белоярские вести. «Официальный выпуск» 26 апреля 2019 года № 17 (668).

Предложений и замечаний по проекту решения Думы Белоярского района                    «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год» не поступало.

Председательствующий предоставил слово заместителю председателя Комитета                        по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района по бюджету Ахметчиной Н.Н.

Слушали: Ахметчина Н.Н. сообщила, что проект бюджета района составлен финансовым органом Белоярского района в соответствии с требованиями федерального, регионального законодательства и нормами муниципальных правовых актов.

10 апреля 2019 года получено заключение контрольного органа по результатам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год, с рекомендацией к рассмотрению и утверждению на заседании Думы Белоярского района. 

11 апреля 2019 года получено заключение, также контрольного органа, на проект решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2018 год» о возможном принятии в представленной редакции. 

12 апреля 2019 года проект направлен в прокуратуру города Белоярский. 

В соответствии с решением Думы Белоярского района от 24 апреля 2019 года № 20 проект опубликован в официальном выпуске «Белоярские Вести» и назначены публичные слушания, определено время и место проведения, в установленные сроки заявки на участие в публичных слушаниях не поступили. 

Для обеспечения уровня открытости бюджетных данных на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в разделах «Общественные обсуждения» и «Бюджет для граждан» размещены материалы по проекту решения района.

Проект решения Думы Белоярского района подготовлен в соответствии с Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Белоярском районе, утвержденным решением Думы Белоярского района от 5 октября  2007 года № 49 (в редакции решения Думы Белоярского района от 24 декабря 2018 года № 69). 

Исполнение бюджета Белоярского района (далее - бюджет района) в 2018 году осуществлялось в соответствии с решением Думы Белоярского района от 24 ноября 2017 года № 72 «О бюджете Белоярского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – решение о бюджете), на основании сводной бюджетной росписи Белоярского района (далее – сводная бюджетная роспись). 

В течение 2018 года было принято четыре решения Думы Белоярского района о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете района, в связи с уточнением суммы переходящих остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета на 1 января 2018 года, объемов межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета автономного округа, объемов собственных доходов бюджета, дополнительно поступивших в ходе исполнения бюджета района, и прочих безвозмездных поступлений.
Итоги исполнения бюджета района за 2018 год характеризуются следующими показателями:

Доходы исполнены в сумме 3 232 753 123,18 рубля или на 99,5 % к уточненному плану на год и на 123,5 % к первоначально утвержденному плану;

Расходы исполнены в сумме 3 288 823 267,20 рублей или на 97,7 % к уточненному плану на год и на 124,3 % к первоначально утвержденному плану;

Дефицит бюджета сложился в сумме 56 070 144,02 рубля.

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Председательствующий предложил закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                               А.А.Мартынов
Секретарь публичных слушаний                                                                С.Н.Зюзько
