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Информация
о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
 за 2 квартал 2024 года, проведенных контрольно-счетной палатой Белоярского района

сельское поселение Сосновка

За второй квартал 2024 года контрольно-счетной палатой Белоярского района (далее – КСП) в соответствии с Соглашением о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Сосновка от 7 ноября 2022 года проведены следующие мероприятия:
1. Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Сосновка.
За отчетный период выдано 4 заключения по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Сосновка, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов поселения в части, касающейся расходных обязательств поселения
	2

	2
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов поселения, приводящих к изменению доходов поселения, по вопросам организации и осуществления бюджетного процесса в поселении 
	1

	3
	Экспертиза проекта по внесению изменений в муниципальную программу сельского поселения Сосновка «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка»
	1

	Всего:
	4



2. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2023 год (далее – годовой отчет за 2023 год).
По результатам внешней проверки годового отчета за 2023 год КСП подготовлено заключение от 15 апреля 2024 года № 31. 
Годовой отчет за 2023 год предоставлен администрацией сельского поселения Сосновка (далее – поселение) в КСП в срок, установленный статьей 264.4. БК РФ.
Годовой отчет за 2023 год представлен в полном объеме, содержит все, предусмотренные Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция 191н), формы и таблицы. 
При выборочной проверке соотношений показателей форм годового отчета за    2023 год факты несогласованности взаимосвязанных показателей не установлены.
При проверке форм годового отчета за 2023 год на соответствие по полноте сведений требованиям Инструкции 191н, имеется замечание по форме 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» - в графе 3 ф. 0503128 по бюджетным обязательствам текущего (отчетного) финансового года по расходам не отражен код главного распорядителя бюджетных средств. Указанный недостаток не повлиял на достоверность годового отчета за 2023 год.
Бюджет сельского поселения Сосновка за 2023 года исполнен по доходам в сумме 73 255 196,69 рублей или 101,7 % от утвержденного плана на год, по расходам     80 132 182,24 рубля или 96,6 % от уточненного плана на год, с дефицитом бюджета поселения в объеме 6 876 985,55 рублей. Источниками финансирования планируемого и исполненного дефицита бюджета поселения являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ. 
Остатки денежных средств на счетах бюджета поселения по состоянию на 1 января 2024 года: по бюджетной деятельности составили 4 019 635,61 рублей; по средствам во временном распоряжении – 0,00 рублей.
Годовой отчет за 2023 год достоверно отражает финансовое положение и результаты исполнения бюджета поселения за отчетный период.
3. Экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2023 год» (далее - Проект решения);
По результатам экспертизы Проекта решения КСП подготовлено заключение от              15 апреля 2024 года № 32 и направлено для рассмотрения в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.
Исполнение по показателям доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета поселения, отраженное в текстовой части Проекта решения и в приложениях к Проекту решения, соответствуют показателям годового отчета за 2023 год (форма 0503117 годового отчета за 2023 год). 
Проект решения соответствует требованиям статьи 264.6 БК РФ, статьей 9 Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 25 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».
4. Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за первый квартал 2024 года (далее – квартальный отчет) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Сосновка                      «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка            за первый квартал 2024 года» (далее – проект постановления).
По результатам внешней проверки квартального отчета и экспертизы проекта постановления КСП подготовлено заключение от 29 мая 2024 года № 45. 
Квартальный отчет сформирован в соответствии с Инструкцией 191н.
При оценке квартального отчета на соответствие по составу форм и полноте сведений, отраженных в формах отчета, требованиям Инструкции 191н, нарушений не выявлено. Факты, способные негативно повлиять на достоверность квартального отчета, не установлены. 
При выборочной проверке контрольных соотношений показателей форм квартального отчета факты несогласованности взаимосвязанных показателей не установлены.
Исполнение бюджета поселения за первый квартал 2024 года составило по доходам в сумме 6 368 196,10 рублей или 23,6 % к утвержденному плану на год, по расходам в сумме 5 691 540,11 рублей или 19,5 % к уточненному плану на год, с профицитом бюджета поселения в объеме 676 655,99 рублей. 
Остаток денежных средств на счетах бюджета поселения по бюджетной деятельности по состоянию на 1 апреля 2024 года составил 4 696 291,60 рубль.
Данные, представленные в Проекте постановления об исполнении бюджета поселения, согласуются с данными квартального отчета.
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