ПЕРЕЧЕНЬ
документов необходимых для предоставления в администрацию Белоярского района для получения субсидии на развитие ресурсного потенциала рыбохозяйственного комплекса

2.1. Получатели субсидии представляют не позднее десятого рабочего дня соответствующего месяца в Уполномоченный орган:
2.1.1. На реализацию искусственно выращенной пищевой рыбы собственного производства:
[bookmark: Par64]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;
[bookmark: Par66]копии документов, подтверждающих приобретение рыбопосадочного материала в виде икры, личинок или молоди рыб (договоров купли-продажи, договоров поставки, платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, товарных накладных соответствующих унифицированных форм, подтверждающих наличие сформированного ремонтно-маточного стада и соответствующего технологического оборудования и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами);
копии актов выпуска молоди рыб в водные объекты рыбохозяйственного назначения для искусственного выращивания, составленные с участием и подписанные представителем Уполномоченного органа, по форме, утверждённой приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 2 сентября 2019 года № 518 «Об утверждении формы акта выпуска биологических ресурсов в водные объекты рыбохозяйственного значения»; 
копии документов, подтверждающих приобретение кормов для производства искусственно выращенной пищевой рыбы (договоров купли-продажи, договоров поставки, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле));
копии платежных документов, подтверждающих оплату приобретённых кормов для производства искусственно выращенной пищевой рыбы, предусмотренных действующим законодательством;
копии товарных накладных, подтверждающих приобретение кормов для производства искусственно выращенной пищевой рыбы соответствующих унифицированных форм и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами;
копии документов, подтверждающих реализацию искусственно выращенной пищевой рыбы (договоров купли-продажи, договоров поставки, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле), платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, товарных накладных соответствующих унифицированных форм, копии ветеринарных сопроводительных документов в соответствии с законодательством о ветеринарии на реализованную искусственно выращенную пищевую рыбу и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами);
копию договора аренды объектов (объекта) для производства искусственно выращенной пищевой рыбы на территории автономного округа – в случае аренды объектов (объекта) менее одного года.
[bookmark: Par71][bookmark: Par72]2.1.2. На реализацию пищевой рыбной продукции собственного производства:
[bookmark: Par73]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;
[bookmark: Par75]копии декларации о соответствии (сертификата соответствия) на пищевую рыбную продукцию представляются при наличии обязательных требований, установленных действующим законодательством, об обязательном проведении процедуры сертификации (декларирования) соответствующих видов продукции;
копии документов, подтверждающих приобретение водных биологических ресурсов для производства пищевой рыбной продукции (договоров купли-продажи, договоров поставки, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле)) - для Получателей субсидии, осуществляющих производство пищевой рыбной продукции из приобретённого сырья; 
копии платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, подтверждающих оплату приобретённых водных биологических ресурсов для производства пищевой рыбной продукции - для Получателей субсидии, осуществляющих производство пищевой рыбной продукции из приобретённого сырья;
 копии товарных накладных соответствующих унифицированных форм и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами, на приобретенное сырье (водные биологические ресурсы) для производства пищевой рыбной продукции - для Получателей субсидии, осуществляющих производство пищевой рыбной продукции из приобретённого сырья;
 копии ветеринарных сопроводительных документов в соответствии с законодательством о ветеринарии на приобретенное сырье (водные биологические ресурсы) для производства пищевой рыбной продукции представляются при наличии обязательных требований, установленных ветеринарным законодательством, об обязательном сопровождении ветеринарными документами соответствующих видов продукции;
копии документов, подтверждающих реализацию пищевой рыбной продукции собственного производства (договоров купли-продажи, договоров поставки, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле));
копии платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, подтверждающих оплату реализованной пищевой рыбной продукции собственного производства;
[bookmark: _GoBack]копии товарных накладных соответствующих унифицированных форм и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами подтверждающих реализацию пищевой рыбной продукции собственного производства;
копии ветеринарных сопроводительных документов в соответствии с законодательством о ветеринарии на реализованную пищевую рыбную продукцию представляются при наличии обязательных требований, установленных ветеринарным законодательством, об обязательном сопровождении ветеринарными документами соответствующих видов произведенной и реализованной продукции;
копию договора аренды объектов (объекта) для производства пищевой рыбной продукции на территории автономного округа – в случае аренды объектов (объекта) менее одного года.

