
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Белоярского района «О внесении изменения в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51»
Предлагаемый проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменения в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51»:
- в соответствии с федеральным законом от 25.06.2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» вносит уточняющие изменения в приложение к решению Думы Белоярского района                     от 21 мая 2010 года № 51, а именно в разделе 3 «Функции комитета» пункт 3.12 дополняется сведениями, которые конкретизируют полномочия комитета по культуре администрации Белоярского района в области  сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности Белоярского района, охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории Белоярского района;
- в соответствии с  федеральным законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»,  пунктом 11 части 1 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации",  законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2009 года № 250-оз «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением администрации Белоярского района от 02 марта 2017 года  № 160 «Об организации в 2017 году отдыха, оздоровления, занятости детей, проживающих в Белоярском районе» вносит изменение в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51,  а именно дополняет раздел 3 «Функции комитета»  пунктом 3.13, в целях осуществления в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время на базе муниципальных образовательных учреждений Белоярского района, подведомственных комитету по культуре администрации Белоярского района. 

Перечень муниципальных правовых актов Белоярского района, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменения в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51»
Принятие проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменения в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51» повлечет за собой принятие следующих административных регламентов:
1) по выдаче заданий, разрешений на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия местного (муниципального) значения;
2) по согласованию проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия местного (муниципального) значения.

Финансово-экономическое обоснование к проекту решения Думы Белоярского  района «О внесении изменения в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51»
	
Принятие проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменения в приложение к решению Думы Белоярского района от 21 мая 2010 года № 51» не потребует дополнительных расходов из бюджета Белоярского района.
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