Отчет
о результатах опроса потребителей муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления Белоярского района, о качестве предоставляемых муниципальных услуг за I полугодие 2020 года
В целях повышения качества и доступности муниципальных услуг, эффективности деятельности органов местного самоуправления Белоярского района, открытости и общедоступности информации по предоставлению муниципальных услуг, на территории Белоярского района проводится опрос потребителей муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления Белоярского района.
         Пунктом 16 постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.04.2020 года № 28 «О мерах по предотвращению завоза и распространения  новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-2019, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» приостановлено до завершения периода эпидемиологического неблагополучия предоставление государственных (муниципальных) и иных услуг в том числе в помещениях органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа и государственных (муниципальных) учреждений автономного округа при личном обращении граждан. 
         В связи с вышеизложенным, резко сократилось количество обращений в органы администрации Белоярского района для получения муниципальных услуг, в следствии чего, количество заполненных анкет так же значительно уменьшилось.
         Управлением экономики, реформ и программ принято решение продолжить сбор анкет после завершения периода эпидемиологического благополучия, без проведения промежуточных итогов за первое полугодие 2020 года.
         Итоги опроса потребителей муниципальных услуг будут подведены по итогам двух полугодий до 25 декабря 2020 года.
