

Отчет о результатах деятельности Комитета по финансам и налоговой 
политике администрации Белоярского района за 2023 год

Комитет по финансам является органом администрации Белоярского района, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета Белоярского района, обеспечивающим проведение единой финансовой и бюджетной политики в Белоярском районе, уполномоченным управлять финансами Белоярского района. В соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений в границах Белоярского района органам местного самоуправления Белоярского района Комитет по финансам реализует полномочия финансовых органов поселений Белоярского района.

В течение отчетного года работа финансового органа велась в соответствии с утвержденным планом работы на 2023 год.

Финансовый орган в 2023 году являлся ответственным исполнителем по муниципальной программе Белоярского района «Управление муниципальными финансами в Белоярском районе», целью которой являлось повышение эффективности функционирования бюджетного сектора экономики, обеспечение финансовой устойчивости и долгосрочной сбалансированности бюджетной системы Белоярского района, повышение эффективности межбюджетных отношений в Белоярском районе, эффективное и целевое использование средств, переданных на исполнение полномочий органам местного самоуправления поселений в границах Белоярского района. В составе программы осуществлена реализация мероприятий по 2-м подпрограммам. Достигнуты значения по 15 утвержденным целевым показателям. Достижение поставленных задач свидетельствует об эффективности реализации муниципальной программы.

Для повышения открытости, прозрачности и подотчетности финансовой деятельности публично-правовых образований регулярно размещалась информация в части осуществления бюджетного процесса на официальном сайте www.admbel.ru в разделе «Бюджет», в том числе для брошюры «Бюджет для граждан». 

С целью устойчивого социально - экономического развития Белоярского района, финансовым органом ежегодно разрабатываются основные направления бюджетной и налоговой политики Белоярского района и поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики Белоярского района утверждены постановлением администрации Белоярского района от 24 октября 2022 года № 977 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Белоярского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов и прогнозе основных характеристик проекта бюджета Белоярского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Подготовлены и утверждены аналогичные документы поселений в границах Белоярского района.
Ежегодно проводится организация поэтапной работы по составлению проектов бюджета района и бюджетов поселений. С целью установления конкретных сроков предоставления материалов утвержден график подготовки, рассмотрения документов и материалов, разрабатываемых при составлении проекта решения о бюджете района и проектов решений о бюджетах поселений на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. В целях упорядочения основных этапов составления проектов решений о бюджете района и бюджетов поселений на очередной финансовый год, в 2023 году Комитетом по финансам проведен анализ действующих муниципальных правовых актов, внесены необходимые изменения, проведена разработка новых муниципальных правовых актов.
В основу прогноза доходов проекта бюджета района, проектов бюджетов поселений на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов положены показатели утвержденного бюджета на 2023 год с корректировкой на действующие условия.
Проект бюджета района и проекты бюджетов поселений на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов разработаны с использованием данных базового варианта сценарных условий прогноза социально-экономического развития Белоярского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, учитывающего наиболее вероятный сценарий развития экономики региона с учетом ожидаемых внешних условий и предусматривает выполнение в полном объёме запланированного комплекса мер по обеспечению развития экономики, социальной сферы и инфраструктуры региона, включая реализацию мер экономической политики, направленных на содействие адаптации экономики к новым условиям и ее структурной перестройки.    

Формирование бюджета района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов продолжилось в программной структуре на основе муниципальных программ Белоярского района. 

Консолидированный бюджет района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов сформирован в следующих параметрах:

	
	2024 год
(тыс. рублей)
	2025 год 
(тыс. рублей)
	2026 год
(тыс. рублей)

	Доходы бюджета
	4 957 522,0
	3 929 874,6
	3 902 535,9

	Расходы бюджета
	5 064 760,4
	4 040 443,6
	4 017 006,6

	Дефицит бюджета
	-107 238,4
	-110 569,0
	-114 470,7


Дефицит бюджета района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов не превысил ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса. 

Сводные бюджетные росписи бюджетов на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов утверждены руководителем финансового органа 15 декабря 2023 года.
В 2023 году в рамках выполнения текущих задач организация бюджетного процесса в Белоярском районе осуществлялась в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Думы Белоярского района от 5 октября 2007 года № 49 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Белоярском районе и соответствующими решениями советов депутатов поселений Белоярского района. В течение 2023 года 3 раза проводилась работа по внесению изменений в решения о бюджете Белоярского района и по 3 раза по уточнению бюджетов поселений в границах Белоярского района. 

В целях реализации решения Думы Белоярского района о бюджете района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов Комитетом по финансам был разработан и утвержден План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и поддержанию муниципального долга района на экономически безопасном уровне (постановление администрации Белоярского района от 16 февраля 2023 года № 864 «О мерах по реализации решения Думы Белоярского района от 7 декабря 2022 года № 84 «О бюджете Белоярского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». 

Бюджетный эффект от реализации мероприятий, включенных в данный План в 2023 год составил 57 198,9 тыс. рублей, из них:

- от реализации мероприятий по росту доходов бюджета района 53 556,40 тыс. рублей;

- от реализации мероприятий по оптимизации расходов бюджета района                  3 642,5 тыс. рублей.

Целевые показатели в рамках мероприятий по поддержанию муниципального долга Белоярского района на экономически безопасном уровне по состоянию на 1 января 2024 года не превышают установленные предельные (плановые) значения. 
Администрациями поселений, входящими в состав Белоярского района были разработаны аналогичные правовые акты о реализации соответствующих бюджетов на текущий финансовый год и плановый период. 

В целях увеличения поступлений (собираемости) налоговых и неналоговых доходов в бюджет Белоярского района, помимо мероприятий, утвержденных вышеуказанным Планом, проводился комплекс мероприятий с главными администраторами доходов бюджета района по усилению налоговой дисциплины, выявлению скрытых резервов, сокращению недоимки в бюджет района, своевременному уточнению невыясненных поступлений. 
В рамках проведения мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района финансовым органом совместно с Межрайонной ИФНС № 7 по ХМАО-Югре проведены следующие мероприятия по повышению собираемости имущественных налогов на территории района и информированию налогоплательщиков, в том числе:

в период сроков наступления имущественных налогов агитационная информация о необходимости исполнения населением гражданского долга по уплате имущественных налогов была размещена:

- на информационных стендах в местах приема граждан (ИФНС, УГИБДД, МФЦ, УФССП, органы местного самоуправления);

- в средствах массовой информации, 

- на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района (поселений в границах Белоярского района); 

- на квитанциях по оплате жилищно-коммунальных услуг, 

- посредством голосовых оповещений в местах массового скопления людей (МФЦ, торговые центры, аэропорт и тд.);
администрацией Белоярского района и администрациями поселений в границах Белоярского района, на основании данных налоговой инспекции проведены мероприятия по содействию в погашении сотрудниками органов местного самоуправления района (поселений), работниками муниципальных учреждений образовавшейся задолженности по имущественным налогам;

в адрес глав поселений, руководителей структурных подразделений администрации Белоярского района и муниципальных учреждений района (поселений) была направлена информация, подготовленная работниками налоговой инспекции, о сроках и способах уплаты имущественных налогов, о последствиях несвоевременного погашения задолженности по уплате налогов и инновациях при оплате налоговых платежей для удобства граждан, с целью доведения данной информации до своих сотрудников. Кроме того, все мероприятия по информированию налогоплательщиков по уплате имущественных налогов, об изменениях налогового законодательства проходили в онлайн-формате.  Информацию о предстоящих вебинарах налогоплательщики получали через средства массовой информации, сайты органов местного самоуправления района (поселений), смс-оповещения. 

Ежемесячно, в рамках Соглашения по информационному взаимодействию администрации муниципального образования Белоярский район ХМАО-Югры и Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по ХМАО-Югре                      от 01 марта 2022 года  № 1, проводились  мероприятия по урегулированию задолженности по уплате налогов в бюджет, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды муниципальных учреждений Белоярского района и муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, доля муниципального оборазования в которых составляет 50 и более процентов. По данным налоговой инспекции по состоянию на 01.01.2024 года задолженность по Белоярскому району по налогам, сборам, страховым взносам, пеням и штрафам в отношении муниципальных учреждений района отсутствует. Задолженность муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, доля муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, сложившаяся по состоянию на 01.01.2024 года в сумме 4 439 796,76 рублей, в результате проведенных мероприятий, погашена в полном объеме.

Основные мероприятия долговой политики Белоярского района, как и прежде, были направлены на:

- недопущение рисков возникновения кризисных ситуаций при исполнении бюджета Белоярского района; 

- поддержание размера и структуры муниципального долга Белоярского района, а также расходов на его обслуживание в объеме, обеспечивающем возможность гарантированного выполнения долговых обязательств в полном размере и установленные сроки;

 - обеспечение высокой долговой устойчивости Белоярского района в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Структура муниципального долга Белоярского района в 2023 году в полном объеме состояла из бюджетного кредита, предоставленного из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа — Югры на финансирование мероприятий по осуществлению досрочного завоза продукции (товаров) в районы и населенные пункты на территории автономного округа с ограниченными сроками завоза грузов. 
Погашение и обслуживание долговых обязательств Белоярского района осуществлялось в установленные сроки и в полном объеме, в соответствии с утвержденными графиками погашения к договорам бюджетного кредита, заключенным между администрацией Белоярского района и Департаментов финансов ХМАО-Югры.

Муниципальные гарантии от имени района в 2023 году не предоставлялись.

Согласно оценки долговой устойчивости муниципальных образований, имеющих долговые обязательства в 2022 году, проведенной Департаментом финансов ХМАО-Югры в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24 апреля 2020 года № 150-п, Белоярский район отнесен к группе заемщиков со средним уровнем долговой устойчивости.

Исполнение бюджета района и бюджетов поселений осуществлялось в соответствии с порядком открытия и ведения лицевых счетов Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района, утвержденным распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 01 октября 2020 года № 32-р. В 2023 году осуществлялось ведение 139 лицевых счетов, из них 33 лицевых счета для получателей бюджетных средств, 105 лицевых счета для учета средств муниципальных автономных и бюджетных учреждений, 1 лицевой счет получателя бюджетных средств.

В соответствии с приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от от 07.04.2020 N 12-нп "О порядке открытия и ведения лицевых счетов Департаментом финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" в целях организации и обеспечения обмена электронными документами между Депфином Югры и финансовым органом для перечисления межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа, предоставляемых в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов в течение 2023 года подготовлено 536 заявок на финансирование.

Регистрация, учет и исполнение бюджетных и денежных обязательств по муниципальным контрактам (договорам) главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета района и бюджетов поселений осуществляется в соответствии с Порядком учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Белоярского района, бюджетов поселений в границах Белоярского района, утвержденным распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 28 декабря 2018 года № 29-р. В 2023 году проведена регистрация 529 бюджетных обязательств и 1630 денежных обязательств.

Контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», осуществляется в соответствии с Порядком взаимодействия Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района с субъектами контроля, утвержденным распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 17 января 2017 года № 10-р. По результатам соответствующего контроля произведено 326 согласований план-графиков закупок, 545 согласований сведений  о контрактах, 1665 согласований   информации об исполнении контрактов.
Отделом внутреннего муниципального финансового контроля в 2023 году было проведено 7 внеплановых контрольных мероприятий на основании полученных обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и 13 плановых контрольных мероприятий. Всего в 2023 году общий объем проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил  2 063 911,5 тыс. рублей, в том числе объем проверенных средств при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд составил 1 205 555,3 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий было выявлено 38 нарушений, направлено 7 представлений объектам контроля, с содержанием информации о выявленных нарушениях и предложениями для принятия мер по устранению причин и условий выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем, а также о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Осуществлялся контроль за исполнением представлений, все выявленные замечания и нарушения были устранены.

Отделом внутреннего муниципального финансового контроля в 2023 году было проведено 2 плановых аудиторских мероприятия, внеплановые аудиторские мероприятия не проводились.

По итогам проведанных аудиторских мероприятий нарушений бюджетного законодательства не выявлено, вместе с тем, при проведении мероприятий определено, что Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района, в целом осуществляются надежный внутренний финансовый контроль бюджетных полномочий. Ошибки и недостатки в учете выявляются в ходе совершения контрольных действий, своевременно устраняются. Бюджетная отчетность признана достоверной во всех существенных отношениях, порядок ведения бюджетного учета соответствует методологии, установленной Министерством финансов Российской Федерации. Принимаются меры по повышению качества финансового менеджмента. 
По всем проведенным отделом внутреннего муниципального финансового контроля в 2023 году мероприятиям завершена реализация результатов.

В октябре 2023 года в составе финансового органа создан отдел методологии, в компетенцию которого входит реализация нормативно-правового, методического, информационного и организационного обеспечения деятельности Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района, кадровой политики и делопроизводства.

В 2023 году созданы паблики финансового органа в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники» и осуществлялось ведение официальной группы мессенджера «Телеграмм». За прошедший период было обеспечено регулярное размещение информации, с учетом требований к размещению - не менее 3 публикаций в неделю. Разработаны и внедрены рубрики «Цитата недели»; «Знаете ли вы?»; «Комитет по финансам сообщает»; «Повышение финансовой грамотности и формирование финансовой культуры». Освещены события и результаты деятельности финансового органа. Опубликована информация по основным этапам бюджетного процесса Белоярского района.    

В ноябре 2023 года состоялись  мероприятия с участием заместителя главы Белоярского района, председателя Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района Плохих И.А:

- «Круглый стол «Участие граждан в осуществлении бюджетного процесса» тема доклада «Механизмы вовлечения граждан в бюджетный процесс»;

 - V региональный форум «Финансовая грамотность для всех».

27 декабря 2023 года проведено мероприятие на тему «Формирование финансовой культуры» с участием жителей города Белоярский и поселений Белоярского района. Результатом проведения мероприятия стало:
- обеспечение охвата новой аудитории;

-  создание дополнительных условий для взаимодействия с жителями;

- использование нового формата проводимых мероприятий;   

- апробация привлечения НКО к организации проведения мероприятия по повышению финансовой грамотности.

Бюджетная отчетность об исполнении бюджета Белоярского района за 2023 год, бюджетная отчетность об исполнении консолидированного бюджета Белоярского района за 2023 год составлена в соответствии с действующим законодательством. Проверена годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета Белоярского района 7 главных распорядителей средств бюджета Белоярского района, бюджетная отчетность об исполнении местных бюджетов городского и 6 сельских поселений в составе Белоярского района, бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений. 

В результате годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета Белоярского района за 2023 год, консолидированная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений Белоярского района за 2023 год составлены в соответствии с нормами бюджетного законодательства Российской Федерации и в установленный срок представлены в Департамент финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Межбюджетные трансферты из бюджета района бюджетам поселений предоставлялись в соответствии с Порядком и условиями предоставления межбюджетных трансфертов в Белоярском районе, утвержденным решением Думы Белоярского района
от 13 февраля 2020 года № 5 «Об утверждении Правил предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Белоярского района бюджетам городского и сельских поселений в границах Белоярского района». Общий объем средств на соответствующие цели в 2023 году исполнен в сумме 322 326,0 тыс. рублей. 
Консолидированный бюджет района за 2023 год исполнен в следующих параметрах:                                                                                                                          тыс.руб.

	
	Утверждено 
	Исполнено 

	Доходы бюджета
	5 339 444,6
	5 144 943,9

	Расходы бюджета
	5 475 029,0
	5 099 914,4

	Дефицит (-) / профицит (+) бюджета
	- 123 564,4
	45 029,4


В результате исполнения консолидированного бюджета Белоярского района сложился профицит бюджета.

Расходная часть бюджета района в 2023 году, как и в предыдущий год, сохранила свою социальную направленность. 

С целью повышения результативности и эффективности бюджетных расходов консолидированного бюджета района в 2023 году были предусмотрены средства на реализацию 27 муниципальных программ. 

Доля средств, запланированная на реализацию муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета района составляет 100,0 %. 

Расходы, осуществляемые за счет соответствующих субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, производились строго по целевому назначению.

_________________

