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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157

Исх.№ 364 от  30 марта 2017 года                                                                                                                                                                      
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №19
г. Белоярский                                                                                                           29 марта 2017 года

«О мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий 

с участием несовершеннолетних»

г. Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
Заслушав и обсудив информацию временно исполняющего обязанности инспектора по пропаганде ОГИБДД  ОМВД   России  по  Белоярскому   району Корепанова М.А., заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместителя директора по воспитательной работе Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В., заместителя  начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С. «О мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних», территориальная комиссия 
УСТАНОВИЛА:
По итогам 2016 года на территории Белоярского района зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, что в два раза меньше по сравнению с 2015 годом. За текущий период 2017 года ДТП с участием несовершеннолетних не зарегистрированы. В феврале 2016 года произошло ДТП, в котором несовершеннолетний являлся пассажиром автотранспортного средства. В ноябре 2016 года произошло второе ДТП, в котором был совершен наезд на пешехода. В результате ДТП оба несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести, погибших нет.
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних сотрудниками Белоярской Госавтоинспекции проведены следующие мероприятия:
- информация о дорожно-транспортном происшествии с участием несовершеннолетнего пассажира Л. доводилась до родителей муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Белоярского района «Детский сад «Семицветик» г. Белоярский», кроме того, информация о необходимости использования детских кресел и удерживающих устройств размещена на официальном сайте МДОУ  «Семицветик».

- с воспитанниками подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений г.Белоярский проводились познавательные викторины по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма такие как «Подарил жизнь? А теперь сохрани ее», эстафета «Беби гонка». Итогом мероприятия было создание плакатов, на которых были изображены детские удерживающие устройства. 

- проведено профилактическое мероприятие «Снегоход», организованное совместно с Гостехнадзором по Белоярскому району. В рамках мероприятия при проведении инструктажей нарядов ДПС было акцентировано внимание на проверку транспортных средств данной категории. Было осуществлено 3 совместных выезда, в результате которых было проверено 6 снегоходов, выявлено 1 нарушение по ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления).
- информация по факту ДТП с участием несовершеннолетней Т. опубликована в газете «Белоярские вести» от 09.12.2016 года №50 «Безопасность на дорогах», а так же доведена до сведения учащихся и родителей. Кроме того, 9 декабря 2016 года на официальном сайте Белоярского информационного центра «Квадрат» размещена информация «Носи фликер, стань заметней на дороге!».
- во всех образовательных учреждениях Белоярского района проведены конкурсы, профилактические мероприятия, направленные на развитие у детей навыков, связанных с безопасным поведением детей на улице и дорогах. 
- в образовательных учреждениях Белоярского района проведено 641 беседа и лекция (АППГ - 882), на родительских собраниях - 121 (АППГ - 97). Все мероприятия включали в себя беседы, лекции, уроки по ПДД с демонстрацией фильмов, мультфильмов, роликов и плакатов по соблюдению ПДД.
- по состоянию на 20 февраля 2017 года с учетом 2016 года в СМИ подготовлено 515 материалов (АППГ-447). В еженедельной газете Белоярского информационного центра «Квадрат» «Белоярские Вести» опубликовано - 77 (АППГ-53) материалов. В информационных агентствах и интернет сайтах размещено 234 информации (АППГ-192). На телевидении в эфир программы «Время новостей» вышло 204 (АППГ-202) информации.
- в автотранспортных предприятиях с водительским составом постоянно проводятся профилактические беседы.
Комитетом по образованию совместно с отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району был сформирован и 10.08.2016 года утвержден план организационно-профилактических мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на территории Белоярского района на 2016-2017 учебный год.

Профилактической работой по профилактике ДДТТ охвачены 100% учащихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений.

Общеобразовательными учреждениями по предупреждению ДДТТ проводятся  следующие профилактические мероприятия: профилактические акции («Внимание, дети!», «Неделя безопасности», «Безопасные каникулы» и др.); общешкольные и классные родительские собрания, на которых рассматриваются вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма; инструктажи по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма под роспись учащихся в журналах по технике безопасности; ежедневные минутки-напоминания о поведении на улицах и дорогах города с учащимися начальной школы; составление схем безопасных маршрутов движения детей (первоклассников) в школу и обратно с определением «зон риска», связанных с ДДТТ; классные часы («В гостях у светофора», «Причины несчастных случаев и аварий на улицах и дорогах», «Путешествие в страну дорожных знаков» и др.); индивидуальные беседы с учащимися, нарушившими правила дорожного движения; практические занятия на улицах и перекрёстках города; учебно-игровые занятия («Я - пешеход», «Я еду на велосипеде», «Кого называют пешеходом, водителем, пассажиром» и др.); практические занятия («Я соблюдаю правила ДД» с использованием макетов «Дорожные знаки», слайд - презентации по тематике безопасного поведения на дорогах); викторины («Знаем правила движения как таблицу умножения», «Я и дорога» и др.); конкурсы рисунков и плакатов («Говорящие знаки», «По безопасным дорогам в безопасный путь»); совместные (сотрудники ГИБДД, педагоги, родительский комитет, ЮИД, учащиеся школ) патрулирования и рейды на прилегающих к общеобразовательным учреждениям территорий в целях предупреждения и предотвращения нарушений ПДД со стороны детей и подростков.
Ежегодно в общеобразовательных учреждениях проводится 1 этап соревнования юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

В детских садах для реализации данного направления работы имеются автоплощадки с разметкой и дорожными знаками; изготовлены макеты города (поселка) с транспортной схемой. 

В целях закрепления практических навыков поведения на дороге для обучающихся и воспитанников образовательных учреждений города Белоярский, а также для детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, с мая по октябрь проводятся занятия в автогородке. 

Ежегодно на территории Белоярского района проводится  муниципальный смотр – конкурс работы дошкольных образовательных учреждений «Зелёный огонёк» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.   

Во всех образовательных учреждениях оформлены уголки и стенды по безопасности дорожного движения, а также имеются специализированные кабинеты. 

Образовательными учреждениями разработаны паспорта дорожной безопасности, копии которых аккумулированы в Комитете по образованию и отделении ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району.

  В целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма и ведения на постоянной основе профилактической работы среди детей и подростков, за всеми образовательными учреждениями закреплены сотрудники отделения ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району. 

Всего на территории Белоярского района 9 отрядов ЮИД, в которых задействовано 151 человек. Отряды ЮИД активно привлекаются к проведению профилактических мероприятий, акций, патрулированию прилегающей к образовательным учреждениям территории.
Работа по предупреждению дорожно-транспортного травматизма и профилактике нарушений обучающимися Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (далее – колледж) правил дорожного движения была реализована в 2016-2017 учебном году через следующие мероприятия:

 
- совещание с педагогическим коллективом «Профилактическая работа БУ «Белоярский политехнический колледж»  по предупреждению  дорожно-транспортного травматизма»;

-  два общеколледжных родительских собраний с приглашением сотрудников ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району (охват 137 родителей) с рассмотрением вопросов: «Профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей транспортных средств; предупреждение совершения административных правонарушений несовершеннолетних в области дорожного движения», «Предупреждение чрезвычайных происшествий при организованной перевозке групп детей автотранспортом», «Правила безопасного поведения несовершеннолетних при передвижении на автотранспорте»;

- разъяснительные беседы (инструктажи) во всех группах колледжа по темам: «Инструктаж по комплексной безопасности обучающихся», включающий раздел «Правила дорожного движения»; «Правила безопасного дорожного движения (обязанности пешеходов, пассажиров). Особенности дорожного движения в зимний, осенне-весенний период»;

- занятия-практикумы по изучению правил дорожного движения для обучающихся профессии «Автомеханик», специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» (охват - 60 человек); 

- «Краш-курс» - комплексное мероприятие по предупреждению ДТП для студентов, организованное и проведённое  совместно  с сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району, сотрудниками ФГКУ «9 Пожарная часть по ХМАО-Югре» и сотрудниками Отдела надзорной деятельности по г.Белоярский и району управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (охват - 85 человек);

 
- совещание с участием родителей (законных представителей) несовершеннолетних в целях определения дополнительных мер по недопущению нарушения детьми правил дорожного движения, а также исключения  совершения несовершеннолетними на дорогах действий, которые могут привести к увечью, гибели участников дорожного движения;
- обновление материалов информационного стенда «Безопасность  дорожного движения»;

- размещение материалов по вопросам безопасности дорожного движения на официальном сайте образовательной организации (информационные листы для  обучающихся и их родителей «О необходимости использования световозвращающих элементов в целях обеспечения безопасности движения пешеходов», информационный бюллетень «Ответственность за передачу руля несовершеннолетнему», информационный бюллетень «Профилактика травматизма на дорогах»,  памятка «Зимние опасности на дорогах»); 

- участие волонтёров в акциях ГИБДД на улицах города «Сохрани жизнь маленькому пассажиру» (охват – 12 человек).
С целью предупреждения и предотвращения дорожно-транспортных происшествий среди несовершеннолетних в бюджетном учреждении Ханты - Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» (далее – учреждение) в 2016 году проведено 39 мероприятий: 

- 27 групповых занятий по правилам дорожного движения (охват - 142 несовершеннолетних);

- 3 викторины «Все о правилах дорожного движения»,  «Правила дорожного движения», «Азбука пешехода» (охват - 25 несовершеннолетних);

- 6 бесед по безопасности движения с инспекторами ДПС ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району (охват - 63 несовершеннолетних);

- 3 Дня открытых дверей «Безопасность детей - забота родителей!» охват - (34 родителя).

С несовершеннолетними проведено 37 инструктажей по профилактике дорожно-транспортных происшествий «Правила поведения на дорогах», «Правила дорожного движения» (охват - 66 несовершеннолетних).

Разработано 9 информационных материалов (5 буклетов, 4 памятки) «Дисциплина на улице - залог безопасности!», «Безопасность на улицах города», «Дорожные знаки наши помощники», «Памятка для детей о правилах поведения в транспорте» и др. Распространено 354 экземпляра. 

С целью повышения уровня ответственности родителей (законных представителей) на официальном сайте учреждения http://kcsonmiloserdie.ru размещена статья «Дети. Дорога. Безопасность».

За текущий период 2017 года проведено 8 мероприятий (охвачено 67 родителей, 63 несовершеннолетних), направленных на разъяснение правил поведения детей на объектах транспортной инфраструктуры, в том числе на железной дороге, железнодорожном транспорте, вблизи железных дорог:

- 2 тематических родительских собрания с участием инспектора  ОДН  ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району по предупреждению совершения в отношении несовершеннолетних противоправных действий, в том числе на объектах транспорта (охват - 45 родителей);

- просмотр и обсуждение слайд-презентации «Безопасность на дороге», обучающего мультфильма «Знать об этом должен каждый: безопасность - это важно!», «Правила дорожные детям знать положено!» (охват - 16 несовершеннолетних);

- чтение произведений детских писателей «Мой приятель – светофор» С. Прокофьев (охват - 16 несовершеннолетних);

- дидактическая игра «Автомульти» (охват - 5 несовершеннолетних);          

- беседа «Культура поведения на дороге»   (охват - 4 несовершеннолетних);

- выставка рисунков «Красный, желтый, зеленый» (охват - 10 несовершеннолетних). 

- профилактическая беседа «Автомобиль, дорога, пешеход» при взаимодействии с государственной инспекцией безопасности дорожного движения по Белоярскому району Отдела Внутренних Дел Российской Федерации по Белоярскому району проведена (охват - 15 несовершеннолетних).

В целях информирования несовершеннолетних и родителей (законных представителей) на сайте учреждения http://kcsonmiloserdie.ru размещены информационные материалы (памятки, буклеты), направленные на предупреждение и предотвращение несчастных случаев с детьми. Оформлены информационные стенды в отделениях учреждения «Чтобы не случилось беды», «Академия родителей», «Для вас, родители»  по темам «Знать об этом должен каждый: безопасность – это важно», «Сохранить здоровье – сохранить жизнь»,  «Безопасность детей  в ваших руках». 
         На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию временно исполняющего обязанности инспектора по пропаганде ОГИБДД  ОМВД   России  по  Белоярскому   району Корепанова М.А., заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместителя директора по воспитательной работе Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В., заместителя  начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С.  «О мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних», принять к сведению. 
2. Рекомендовать  ОГИБДД  ОМВД   России  по  Белоярскому   району  (Абаеву В.И.):

               2.1. Составить памятку (схему) безопасных маршрутов движения детей «дом – школа – дом» с определением «зон риска».

                                                                                            Срок исполнения: 30 апреля 2017 года

               2.2. Распространить памятку (схему) безопасных маршрутов движения детей среди учащихся общеобразовательных учреждений Белоярского района.

                                                                                    Срок исполнения: до 10 сентября 2017 года

3. Комитету по  образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышева В.В.) совместно с отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району принять меры по формированию и утверждению плана организационно-профилактических мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на 2017-2018 учебный год.

            В перечне профилактических мероприятий предусмотреть меры по предупреждению административных правонарушений в области дорожного движения со стороны несовершеннолетних.

Срок исполнения: до 15 сентября 2017 года

4. Отделу государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела Министерства  внутренних   дел  Российской  Федерации   по   Белоярскому   району   (Абаеву В.И.) рекомендовать организовать проведение профилактических бесед с обучающимися 10-11 классов общеобразовательных учреждений и студентами 1-2 курса Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» об ответственности за нарушение административных правонарушений, предусмотренных главой 12 Кодекса об административных правонарушений Российской Федерации.

          Информацию о проведенной работе направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации Белоярского района.

Срок исполнения:  до 1 октября 2017 год

5.  Руководителям общеобразовательных учреждений Белоярского района организовать проведение в поселениях Белоярского района в рамках празднования Международного дня защиты детей мероприятий, посвященных вопросам комплексной безопасности, в том числе  по популяризации световозвращающих элементов.

                                                                                        Срок исполнения:   до 10 июня 2017 года 
6. Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышевой В.В.)  организовать дискуссию среди обучающихся 1-2 курсов «Опасные «шалости» на дорогах (о зацеперах, стритрейсерах, любителях экстремального селфи). 
Срок исполнения:  до 10 июня 2017 года 
7.  Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.

Председательствующий                                                                                                 
Председатель территориальной комиссии                                                                         Н.В.Сокол
