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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 1 квартал 2024 года 

сельское поселение Казым

За отчетный период 2024 года контрольно-счетной палатой Белоярского района на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Казым от 7 ноября 2022 года, в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Белоярского района на 2024 год, утвержденным распоряжением контрольно-счетной палаты Белоярского района от 22 декабря 2023 года № 10-р, проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:

1. Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым.
За отчетный период выдано 6 заключений по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Казым, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым в части, касающейся расходных обязательств поселения
	4

	2
	Экспертиза проекта муниципальной программы сельского поселения Казым и внесение изменений в муниципальную программу
	2

	Всего:
	6



2. Экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 07 декабря 2023 года № 48» (внесение изменений в решение о бюджете сельского поселения Казым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов), (далее – Проект решения).
По результатам экспертизы Проекта решения контрольно-счетной палатой Белоярского района подготовлено заключение от 26 марта 2024 года № 22. В заключении дан анализ предлагаемых изменений и дополнений с учетом их обоснованности, целесообразности и соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации.
Доходы бюджета сельского поселения Казым (далее – поселение) на 2024 год уточнены за счет увеличения безвозмездных поступлений, из них за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета Белоярского района для обеспечения сбалансированности бюджета поселения в сумме 17 122 176,45 рублей и резервного фонда Правительства Тюменской области на сумму 50 000,00 рублей.
 Расходы бюджета поселения на 2024 год уточнены за счет иных межбюджетных трансфертов на сумму (+)17 172 176,45 рублей и за счет остатков средств на счете по учету средств бюджета поселения на 1 января 2024 года на сумму (+)2 127 707,39 рублей. Уточняемые средства направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы поселения «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Казым».
В результате уточнений, общий объем доходов бюджета поселения составил 64 648 076,45 рублей, общий объем расходов – 67 376 183,84 рубля. Прогнозируемый дефицит бюджета поселения на 2024 год увеличился на 2 127 707,39 рублей и составил   (-)2 728 107,39 рублей. Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.
Бюджет поселения планового периода 2024 и 2025 годов проектом решения о внесении изменений в бюджет поселения не уточнялся. 
По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия, предлагаемые изменения и дополнения признаны обоснованными. Проект решения о внесении изменений в бюджет поселения рассмотрен и утвержден Советом депутатов сельского поселения в представленной редакции (решение Совета депутатов сельского поселения Казым от 02.04.2024 года № 8). 

3. Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2023 год администрации сельского поселения Казым, как главного администратора бюджетных средств поселения. 

Контрольные мероприятия в проверяемом периоде не проводились.
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