АДМИНИСТРТИВНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

о деятельности административной комиссии Белоярского района

за 6 месяцев  2019 года


За 6 месяцев 2019 года было проведено 16 заседаний административной комиссии, должностными лицами администрации Белоярского района были составлены 60 административных протоколов. Сотрудниками полиции ОМВД России по Белоярскому району было составлено  58 протоколов об административных правонарушениях по Закону ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» №102-оз от 11.06.2010г. 


Из всех поступивших протоколов, рассмотрено комиссией 115. Не рассмотренных протоколов на конец отчетного периода осталось 2. Решение о наложении штрафа принято в 82 случаях. Сумма штрафов составляет 167 500 руб. В 27 случаях назначено административное наказание в виде предупреждения. Было вынесено 4 представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения. За 6 месяцев 2019г. в отчетном периоде решения административной комиссии в суде не обжаловались.

В основном, поступающие материалы - это нарушения тишины и покоя граждан в ночное время. Ответственность, за которое предусмотрена ст.10 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях». Таких материалов было 88, в 55 случаях было принято решение о назначении наказания в виде штрафа, а в остальных случаях была применена мера в виде предупреждения. 

Хочется обратить внимание, на тот факт, что увеличилось количество правонарушений совершенных повторно, то есть по ст. 10 п.4 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях». Таких материалов было зарегистрировано 26. 
За первое полугодие было вынесено 4 представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, руководителям. 
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