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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 1 квартал 2024 года 

сельское поселение Полноват

За отчетный период 2024 года контрольно-счетной палатой Белоярского района на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Полноват от 7 ноября 2022 года, в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Белоярского района на 2024 год, утвержденным распоряжением контрольно-счетной палаты Белоярского района от 22 декабря 2023 года № 10-р,на 2023 год, проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:

1. Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Полноват.
За отчетный период выдано 5 заключений по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Полноват, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Полноват в части, касающейся расходных обязательств поселения
	4

	2
	Экспертиза проекта муниципальной программы сельского поселения Полноват и внесение изменений в муниципальную программу
	1

	Всего:
	5



2. Экспертиза проектов решений Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Полноват от 8 декабря 2023 года № 19» (внесение изменений в бюджет сельского поселения Полноват на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов) (далее – проекты решений о внесении изменений в решение о бюджете поселения либо проекты решений).
За отчетный период 2024 года контрольно-счетной палатой Белоярского района проведены мероприятия по экспертизе двух проектов решений о внесении изменений в решение о бюджете поселения (заключения от 09.02.2024 года № 1, от 26.03.2024 года     № 23).
Проектами решений внесены изменения в доходы, расходы и дефицит бюджета сельского поселения Полноват (далее – поселение) на 2024 год, внесены изменения в текстовую часть и приложения к решению о бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов поселения.
С учетом всех изменений по проектам решений доходы бюджета поселения на 2024 год уточнены за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета Белоярского района для обеспечения сбалансированности бюджета поселения на 1 870 106,87 рублей и составили 46 556 406,87 рублей.  Расходы бюджета поселения на 2024 год уточнены на      3 216 213,42 рублей (в том числе за счет остатков средств поселения по состоянию на          1 января 2024 года на сумму 1 346 106,55 рублей) и составили 48 203 613,42 рублей. Уточняемые средства по расходам бюджета поселения направлены на реализацию основных мероприятий муниципальной программы поселения «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Полноват».
Дефицит бюджета поселения сложился в объеме 1 647 206,55 рублей. Источниками финансирования планируемого дефицита бюджета поселения являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.
Бюджет поселения планового периода 2024 и 2025 годов проектами решений о внесении изменений в бюджет поселения не уточнялся. 
По результатам проведенных экспертиз проектов решений, предлагаемые изменения и дополнения признаны обоснованными. Проекты решений о внесении изменений в бюджет поселения рассмотрены и утверждены Советом депутатов сельского поселения Полноват в представленных редакциях (решения Совета депутатов сельского поселения Полноват по внесению изменений в бюджет поселения от 29.02.2024 года № 6, от 02.04.2024 года № 8).

3. Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2023 год администрации сельского поселения Полноват, как главного администратора бюджетных средств поселения.

Контрольные мероприятия в проверяемом периоде не проводились.
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