Антитеррористическая комиссия Белоярского района 

информирует

Ответственность за лживые высказывания о Вооружённых Силах Российской Федерации, предусмотренная действующим законодательством РФ.

1. Публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооружённых Сил РФ (ст. 207.3 УК РФ). 
Статья 207.3 УК РФ предусматривает ответственность за публичное распространение под видом достоверной заведомо ложной информации об использовании Вооружённых Сил РФ. 

Распространение информации признается публичным, если она адресована группе или неограниченному кругу лиц и выражена в любой доступной для них форме. При этом согласно судебной практике вся информация, размещённая в Интернете, имеет свойство публичности. Заведомо ложной информацией считаются сведения, которые изначально не соответствовали действительности, о чем было известно их распространителю. Ответственность наступит, если такая информация доведена до сведения двух или более человек в форме утверждения. 

Суд может назначить наказание: штраф в размере от 700 тыс. до 1,5 млн. руб., исправительные или принудительные работы, максимальным наказанием станет лишение свободы на срок до 3 лет.

2. Публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооружённых Сил РФ в целях защиты интересов Российской Федерации и её граждан (ст. 280.3 УК РФ). 
Привлечь к ответственности по ст. 280.3 УК РФ могут, в том числе за публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооружённых Сил РФ в указанных в статье целях. Под дискредитацией принято понимать умышленные действия, направленные на лишение субъекта доверия к нему, на подрыв его авторитета, имиджа. Публичные действия граждан, которые противоречат официальной позиции Министерства обороны РФ, могут быть расценены как преступление. 

Максимальное наказание за совершённое деяние – лишение свободы на срок до 3 лет.
3. Призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, граждан РФ или российских юридических лиц (ст. 284.2 УК РФ). 
Предусмотрена ответственность за призыв к введению или продлению политических или экономических санкций в отношении России, её граждан или российских юридических лиц. Максимальное наказание – лишение свободы на срок до 3 лет со штрафом до 200 тыс. руб. 

Кодексом об административных правонарушениях предусмотрена ответственность для граждан в виде штрафа до 50 тысяч рублей:

- за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооружённых Сил Российской Федерации (статья 20.3.3. КоАП РФ);

- за призывы к введению мер ограничительного характера (политические или экономические санкции) в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц (статья 20.3.4. КоАП РФ).

В 2022 году в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за совершение правонарушений по ст. 20.3.3. КоАП РФ решениями судов привлечено к ответственности 64 жителя Югры.

Граждане, привлечённые к административной ответственности за дискредитацию использования Вооружённых Сил РФ и призывы к введению ограничительных мер, совершившие в течение последующего года аналогичные деяния повторно, могут быть привлечены к уголовной ответственности. 

С заявлениями о нарушении закона гражданин вправе обратиться в:

- ОМВД России по Белоярскому району по адресу: Белоярский, мкр.1, д.9, по телефону: 02, 51-002, 51-003, с сотового телефона 020 или 112 (Единая дежурная диспетчерская служба). 

- Прокуратура города Белоярский по адресу: Белоярский, ул. Центральная, 22, т/факс 8-34670-2-77-62

- Следственные органы СУ СК России по ХМАО – Югре по адресу: 628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 120. Телефон доверия: 8 (3467) 32-82-06, 8-950-502-74-52 (круглосуточно).

- Службу по ХМАО Регионального управления ФСБ России по Тюменской области по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 20. Телефон: (3467) 333-581, 341-748 (дежурный).
