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Фактический объем финансирования программы в 2023 году составил 3 233,1 тыс. рублей (21,1% от годового лимита), в том числе:
средства бюджета Белоярского района – 3 103,5 тыс. рублей (исполнение 20,4%);
средства бюджета ХМАО-Югры исполнены в полном объеме - 129,6 тыс. рублей.
В рамках развития системы обращения с отходами в Белоярском районе в 2023 году реализованы следующие мероприятия:
- выполнены работы по ремонту 5-ти контейнерных площадок  и работы по переносу 1 площадки накопления ТКО в районе Промзона-2 на общую сумму 302,1 тыс.рублей, обеспечено содержание 30 контейнерных площадок ТКО на сумму 1 711,1 тыс. рублей,
- исполнен муниципальный контракт  на оказание услуг по сбору и вывозу 66,6 тонн отходов, не относящихся к ТКО, с 30 контейнерных площадок для передачи специализированным организациям для размещения отходов, на сумму 399,9 тыс.рублей;
- обеспечена организация деятельности по накоплению, сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов в рамках переданных государственных полномочий на сумму 129,6 тыс.рублей.
Под лимиты 2024 годов заключено  концессионное соглашение о создании и эксплуатации Белоярского межпоселенческого полигона между администрацией Белоярского района и ООО «Вертикаль» (концессионер, инвестор). Срок завершения инвестиционной стадии проекта - март 2026 года (3,5 года с момента заключения концессионного соглашения). 
В рамках реализации мероприятий по ликвидации объектов накопленного экологического вреда окружающей среде:
- под лимиты 2023-2024 годов заключен муниципальный контракт на выполнение работ  «Рекультивация территории санкционированной свалки ТБО с.Ванзеват» на сумму 19 090,5 тыс.рублей (в том числе на 2023 год – 12 028,9 тыс.рублей), сроком исполнения в 2024 году;
- под лимиты 2024 года заключен муниципальный контракт на выполнение инженерных изысканий и разработки проектной документации на объект «Рекультивация территории санкционированной свалки ТБО с.Полноват» на сумму 3053,6 тыс.рублей сроком исполнения в 2024 году.
По объекту в с.Казым  проведена негосударственная экспертиза сметной стоимости проекта на сумму 15,0 тыс.рублей.
В целях охраны  и защиты лесного фонда в городских лесах проведена очистка городских лесов  на территории 20,3 га от загрязнения отходами производства и потребления на сумму 130,0 тыс. рублей.
Белоярский район ежегодно принимает участие в международной экологической акции «Спасти и сохранить». Средства бюджета Белоярского района в размере 545,4 тыс.рублей направлены в 2023 году на обеспечение проведения мероприятий международной экологической акции «Спасти и сохранить», в том числе:
- обеспечено размещение 3-х баннеров на экологическую тематику на общую сумму 233,2  тыс.рублей;
- изготовлены 3 новых баннера для их размещения в 2024 году на сумму 29,4 тыс.рублей;
- приобретена литература экологического содержания,  приобретены материально-технические средства для развития молодежных экологических объединений в образовательных учреждениях района, для участников экологических акций в учреждениях культуры обеспечен призовой фонд и расходы на проведение конкурсов, а также приобретены дипломы для награждения активных участников акции на общую сумму 282,8 тыс.рублей.
В рамках развития системы экологического образования, воспитания и формирование экологической культуры на территории Белоярского района в 2023 году было проведено более 118 мероприятий, из них:
- 98 эколого-просветительской направленности (конференции, форумы, экологические марафоны, семинары, круглые столы, экологические уроки, выставки, спектакли, праздники, викторины, фестивали);
-  20 природоохранных мероприятий по санитарной очистке территорий (трудовые и экологические десанты, субботники по благоустройству и озеленению, лесопосадки);
-  в рамках проведения акции «Аллея выпускников», приуроченной к окружному экологическому детскому фестивалю «Экодетство», высажено 95 саженцев деревьев хвойных и лиственных пород (берёза, сосна сибирская, ель, рябина) с численным охватом участников  более 1500 человек;
- состоялся муниципальный этап окружного конкурса экологических листовок, на конкурс было представлено 54 работы в трех возрастных категориях.
Таким образом, к участию в природоохранных и эколого-просветительских мероприятий в 2023 году удалось привлечь 15 805 человек. При этом  доля населения, вовлеченного в эколого-просветительские и эколого-образовательные мероприятия, от общей численности населения Белоярского района, составила -  55%, что в 1,7 раз превышает значения планового показателя - 32%.
В рамках реализации регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» (национального проекта «Экология») состоялись экологические трудовые десанты по очистке от мусора берега водных объектов.  Всего на 6 участках очищенной береговой линии протяженностью более 1 км (8,8 км) было собрано более 20 куб.м мусора с привлечением  187 участников (волонтеров), что обеспечило 100%  достижение установленных показателей портфеля проектов «Экология».
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