Информация об административных правонарушениях.
Семнадцатого октября 2019 года состоялось 22 заседание административной комиссии Белоярского района в составе: Председательствующий заседания Ойнец А.В., секретарь комиссии Евтушенко О.С., члены комиссии: Орлов А.А., Беляев А.С.., Хорошавин А.В., Корягина Е.А., Гончаров И.А., Серебренников М.Ф. Басыров Н.Ф., Ростопиро Е.Ю. Административная комиссия состоялась по адресу: г. Белоярский, ул. Центральная, д. 9, зал заседаний. На данном заседании административной комиссии было рассмотрено 16 дел об административных правонарушениях, предусмотренных Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» из них:

 - по статье 10  «Нарушение тишины и покоя граждан» – 11 дел;

 - по ст.20.1. «Нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак» – 4 дела

 - по ст. 29 «Нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов»–1 дело.
По результатам рассмотрения дел вынесено:

 -4 постановления о наложении штрафов на общую сумму 2 500 (две тысячи пятьсот) рублей;

 -3 определения о возвращении протокола об административном правонарушении на доработку в ОМВД России по Белоярскому району;

-9 постановлений о назначение наказания в виде предупреждения.

Вынесено 1 представление на имя должностного лица, об устранении причин и условий способствовавших совершению административного правонарушения по ч.1 ст.10 Закона № 102-оз «Об административных правонарушениях».
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