П Р О Т О К О Л № 2
проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Белоярского района
«О внесении изменений в устав Белоярского района»
25 января 2021 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 17 час. 40 мин.
Председательствующий: Терехова Е.Б. - начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Секретарь: Мартынов А.А. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Приглашенные:
Басыров Н.Ф. - глава администрации городского поселения Белоярский;

Богдановский В.С. - заместитель начальника юридическо-правового управления администрации Белоярского района.

         Всего присутствовало на публичных слушаниях: 7 человек.
        Председательствующий  Терехова Е.Б. огласила повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменений     в устав Белоярского района».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Внесение изменений в устав Белоярского района.
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Публичные слушания назначены решением Думы Белоярского района от 14 января 2021 года № 1 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района                            «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний». Проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» опубликован в газете «Белоярские вести. «Официальный выпуск»             15 января 2021 года № 2.

Предложений и замечаний по проекту решения Думы Белоярского района                    «О внесении изменений в устав Белоярского района» не поступало.

Выступила Терехова Елена Борисовна, начальник специалист управления                     по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Слушали: Терехова Е.Б. сообщила, что проект решения Думы Белоярского района «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний» (далее – проект решения Думы Белоярского района) подготовлен в соответствии с Законом Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14 марта 2020 года № 1-ФКЗ                      «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», Трудовым кодексом Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 9 ноября 2020 года № 363-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»), Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры       от 26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (с изменениями, внесенными Законом Ханты – Мансийского автономного округа -  Югры от 4 августа 2020 года № 71-оз «О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»).


Проектом решения Думы Белоярского района предлагается внести изменения                  в устав Белоярского района в целях приведения устава Белоярского района в соответствие с Конституцией Российской Федерации.


Изменения, внесенные Законом Ханты – Мансийского автономного округа -  Югры от 4 августа 2020 года № 71-оз «О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Об отдельных вопросах организации Законом Ханты – Мансийского автономного округа - Югры от 26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в Закон Ханты – Мансийского автономного округа - Югры от 26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», вступающие в силу               с 1 января 2021 года, уточнены вопросы местного значения сельского поселения.                           В частности, исключены пункт 7.1, 7.2, касающиеся участия в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения а также создания условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.


Проектом решения Думы Белоярского района предлагается урегулировать определение дня избрания Думы района в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Проектом решения Думы Белоярского района предлагается урегулировать порядок вступления в должность главы Белоярского района. Приведены в соответствие с законодательством Российской Федерации гарантии для главы Белоярского района, в части компенсации за неиспользованные дни отпуска.         


Проектом решения Думы Белоярского района предлагается внести изменения для приведения в соответствие устава Белоярского района с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», в части определения органа местного самоуправления, который разрабатывает и утверждает схему размещения нестационарных торговых объектов на межселенной территории Белоярского района.


Проектом решения Думы Белоярского района предлагается внести изменения, в целях приведения устава Белоярского района в соответствие с Федеральным законом от 9 ноября 2020 года № 363-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», установив, что не подлежат оценке регулирующего воздействия проекты нормативных правовых актов, разработанные в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления   в Российской Федерации» проект решения Думы Белоярского района 
«О внесении изменений в устав Белоярского района» должен быть вынесен на публичные слушания. 

Принятие решения Думы Белоярского района повлечет за собой внесение изменений                   в постановление администрации Белоярского района от 29.02.2008 года № 308                           «О порядке, размерах и условиях предоставления отдельных гарантий выборному должностному лицу местного самоуправления Белоярского района, замещающему муниципальную должность на постоянной основе». 

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                              Е.Б. Терехова
Секретарь публичных слушаний                                                                     А.А. Мартынов
