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 18 марта  2016  года
г. Белоярский,  администрация Белоярского района, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«О принимаемых мерах по предупреждению совершения преступлений против 

жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних»

Рассмотрев информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., директора Бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Комплексный  центр  социального  обслуживания   населения  «Милосердия» Мулюковой М.А., начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н., председателя Комитета  по  делам  молодежи,  физической  культуры  и  спорта администрации Белоярского района Майборода А.В., председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б. «О принимаемых мерах по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
  В 2015 году на территории Белоярского района зарегистрировано 41 преступление совершенное в отношении несовершеннолетних (АППГ - 37), из них по: ст.116 УК РФ  (побои) - 1, ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) -1, ст.135 УК РФ (развратные действия) - 5, ст.134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) - 4, ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) - 3, ст.157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей) - 27. 
   
 Рост произошел по следующим составам: ст.156 УК РФ  - 1 (АППГ - 0), ст.134 УК РФ - 4
(АППГ -1), ст.132 УК РФ- 1 (АППГ -1), ст.135 УК РФ - 5 (АППГ – 0).
В отчетном периоде 2016 года зарегистрировано 7 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (АППГ - 6), из них  по ст.116 УК РФ - 1, по ст.119 УК РФ - 1, по ст.134 УК РФ - 1, по ст.157 УК РФ – 4.
В 2015 году сотрудники ОДН ОМВД России по Белоярскому району выявили и поставили на профилактический учет 60 родителей (АППГ - 23). В отношении 161 родителя (АППГ - 135) составили административные протоколы за неисполнение либо ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. В Бюджетное учреждение ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» помещены 2 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в помощи государства (АППГ- 7). 
В отчетном периоде 2016 года сотрудниками ОДН ОМВД России по Белоярскому району  составлено  41  административный протокол (АППГ - 41), в том числе 34 в отношении родителей, не исполняющих  обязанности по воспитанию и содержанию детей.  (АППГ 37), 4 протокол за продажу алкогольных напитков несовершеннолетним (АППГ- 4).
В течение 2015 года в Отдел опеки и попечительства администрации Белоярского района  поступило 33 сообщения о нарушении прав и законных интересов в отношении 52 несовершеннолетних детей. По всем сообщениям проведена проверка. По 9 сообщениям информация не подтвердилась. В территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района направлено 24 заключения о необходимости проведения индивидуальной профилактической работы с семьями. 16 семей, в которых проживают 23 ребёнка, были поставлены на учет в учреждениях системы профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних для дальнейшей работы.

В 2015 году было выявлено и поставлено на учет 6 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них один ребенок отобран в связи с непосредственной угрозой жизни и здоровью. За прошедший период 2016 года выявлен один ребенок, оставшийся без попечения родителей. Все дети устроены в семьи опекунов, попечителей.
С целью устранения  причин и условий, способствующих совершению преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних организована работа структур системы профилактики.

Ежеквартально на заседаниях территориальной комиссии при рассмотрении вопросов о состоянии преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними, анализируются статистические данные по преступлениям и в отношении детей, принимаются меры по устранению причин и условий, способствующих  таким преступлениям. 
 

В рамках данного направления работы разработаны и утверждены:

- межведомственный   план    мероприятий   по   профилактике    правонарушений  и преступлений несовершеннолетних,   предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних  в Белоярском районе на 2014-2015 годы (утвержден постановлением территориальной комиссии 29.01.2014 г.);

- комплексный     план  мероприятий    по    проведению   на территории  Белоярского района информационной кампании, направленной на пропаганду различных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан, защиту прав детей, профилактику семейного неблагополучия и жестокого обращения с детьми на 2014 -2015  годы» (Постановление территориальной комиссии №17 от 26.03.2014);

- межведомственный    план   по    реализации    в    2014-2015  годах  на территории Белоярского района Комплекса мер, направленных на совершенствование деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по оказанию помощи детям и подросткам в случаях жестокого обращения с ними, утвержденного заместителем Председателя Правительства Российской Федерации, председателем Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав  О.Ю. Голодец от 21.04.2014 г. № 2378п-П12» (Постановление территориальной комиссии №46 от 20.08.2014);

- межведомственный комплексный план мероприятий по предупреждению совершения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних, жестокого обращения  с  детьми  на  территории  Белоярского района  на 2015-2017 годы (Постановление территориальной комиссии  №5  от 29.01.2015);

- межведомственный план мероприятий по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних в Белоярском районе на 2015 год (Постановление территориальной комиссии №25  от 25.05.2015).

За 2015 года сотрудниками ОМВД России по Белоярскому району в образовательных учреждениях проведено 250 профилактических бесед; более 400 индивидуальных консультаций; более 100 консультаций для педагогов «Определение понятия «жестокое обращение», приняли участие  25 родительских собраниях. За 2 месяца 2016 года проведено 25 лекций, 97 профилактических бесед; 7 родительских собраний.
 Инспектора ОДН ОМВД России по Белоярскому району совместно с представителями образовательных учреждений проводят  мероприятия с  родителями и подростками не обучающимися, допускающими пропуски занятий без уважительных причин, нарушающими внутренний распорядок и дисциплину в образовательном учреждении, допускающими совершение правонарушений и преступлений (тематические родительские собрания и конференции, классные часы, еженедельные рейды представителей по неблагополучным семьям, Советы профилактики, операция «Всеобуч».

Инспектора ОДН ОМВД России по Белоярскому району совместно со специалистами БУ ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» проводят рейды по семьям, находящимися в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации с целью оказания реальной практической помощи детям, проверки образа жизни семьи и  несовершеннолетних.

 Принимаются меры по организации досуговой занятости, трудоустройства  несовершеннолетних. В результате предпринятых мер охват организованными формами труда и отдыха подростков, находящихся в социально опасном положении составил 100%.
 В течение 2015 года и текущий период 2016 года в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» проведено 94 мероприятия (295 несовершеннолетних, 178 родителей) по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних. 

 В рамках службы «Экстренная детская помощь» организовано  88 выездов в 88 семьи. Несовершеннолетние и семьи, находящиеся в социально опасном положении,  не выявлены.
С целью предупреждения семейного неблагополучия, отслеживания динамики их развития и предотвращения кризисной ситуации  в период 2015 года и текущий период  2016 года проведено 168 социально-психологических  патронажей. 

С целью информирования несовершеннолетних и родителей (законных представителей) на стендах учреждения размещены  информационные материалы и законодательные акты; Среди родителей и несовершеннолетних распространено 23 вида буклетов и памяток по профилактике насилия и жестокого обращения  с детьми, по ведению здорового образа жизни и правил личной гигиены, по правилам поведения несовершеннолетних в обществе и с незнакомыми людьми.  
На сайтах социозащитных учреждениях, портале «Перспективное детство Югры», веб-сайте  поддержки замещающих семей dariteplo.org, официальный сайт органов местного самоуправления Белоярского района,  размещены материалы о проведенных мероприятиях, макет и номера Всероссийского телефона доверия,  буклеты, памятки, бюллетени. Отдел опеки и попечительства администрации Белоярского района (далее - Отдел) направляет информацию о предпринятых мерах по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних подопечных в Белоярском районе в 2015 году и текущем периоде 2016 года.

Вопросы защиты прав детей и ответственности за противоправные действия в отношении несовершеннолетних реализуются отделом опеки и попечительства администрации Белоярского района в следующих мероприятиях:
- при подготовке лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей;

- во время выездов в сельские поселения Белоярского района; 

- на ежегодном собрании опекунов, попечителей, приемных родителей;
- на общем собрании с несовершеннолетними подопечными;
- при индивидуальных профилактических беседах с подопечными;
- в организации летнего отдыха подопечных;
- при проверках условий жизни детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в семьях опекунов (попечителей);
- в раннем выявлении семейного неблагополучия;

- в выявлении и устройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- в освещении данного вопроса через средства массовой информации (СМИ).

25 сентября 2015 года организован и проведен круглый стол с подопечными в возрасте от 14 до 18 лет на тему: «Проблемы в семье, школе, на улице». 30 сентября 2015 года проведено собрание с опекунами и попечителями. На собраниях один из вопросов был посвящен профилактике преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних, распространены календари с номером Детского телефона доверия. Индивидуальная, профилактическая работа ведется и с подопечными детьми при посещении специалистом замещающей семьи.

В 2015 году по результатам проверки условий проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в семьях опекунов (попечителей) составлено 250 актов проверки условий жизни несовершеннолетнего подопечного, соблюдения опекуном прав и законных интересов несовершеннолетнего подопечного, обеспечения сохранности его имущества, а также выполнения опекуном требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей. За истекший период 2016 года по результатам проверок составлено 57 актов. В результате проверок, в действиях опекунов (попечителей) нарушений в виде грубого, жестокого отношения, наносящий вред здоровью, физическому, психологическому и нравственному развитию подопечному не выявлено.

Комитетом по делам молодежи администрации Белоярского района и подведомственными ему учреждениями принимается ряд мер по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Согласно Межведомственному плану мероприятий по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних в Белоярском районе в 2015 году, вся деятельность Комитета по делам молодежи администрации Белоярского района и подведомственных ему учреждений была направлена на организацию культурно​досуговой деятельности несовершеннолетних, отдыха и оздоровления, а также организацию трудовой деятельности.

В течение года несовершеннолетние, состоящие на учете в территориальной комиссии и дети СОП, привлекались к посещению спортивных секций и молодёжных клубов. В клубных мероприятиях в течение года было задействовано 14 несовершеннолетних, состоящих/состоявших на учете в территориальной комиссии, посещали массовые катания 9 несовершеннолетних, тренажерный зал посещают 3 несовершеннолетних, 4 человека занимаются регулярно в спортивных секциях. В 2015 году молодёжные клубы посетило 2 366 человек, из них 325 несовершеннолетний, находящийся в ТЖС.

По состоянию на 01 марта 2016 года, молодёжные клубы посетил 581 несовершеннолетний, из них 57 человек, находящихся в трудной жизненной и/или иной ситуации. Клубы посещают 2 подростка, состоящих на учете в территориальной комиссии. 

В 2015 году на временные работы было трудоустроено 750 несовершеннолетних, их них детей, нуждающихся в особой защите государства, - 324 человека.

По состоянию на 01 марта 2016 года, трудоустроено на временные работы 28 подростков, из них 18 человек, находящихся в трудной жизненной и/или иной ситуации. В феврале 2016 года были трудоустроены 3 несовершеннолетних, состоящих на учете в территориальной комиссии.


На базе лагеря с круглосуточным пребыванием детей «Северянка» отдохнуло 430 несовершеннолетних, из них детей, находящихся в ТЖС - 182 человек. В течение года в ДОЛ «Северянка» отдохнуло 7 несовершеннолетних, состоящих на учете в территориальной комиссии. В январе 2016 года в ДОЛ «Северянка» отдохнуло 63 ребенка, из них 2 несовершеннолетних, состоящих на учете в территориальной комиссии.

Был организован отдых детей Белоярского района в ММЦ «Приморско» (Болгария), всего отдохнуло 60 человек, из них 18 - по линии КДМ,ФКиС.

В ДОЛ «Северянка» в лагере с круглосуточным пребыванием отдохнуло 25 подростков, из них 23 человека - по линии КДМ.ФКиС, 1 человек - Комитета по социальной политике и 1 человек - Управления опеки и попечительства.

В лагере с дневным пребыванием детей на базе МАУ «Дворец спорта» отдохнуло 50 человек (2014 год - 51 человек).

По линии Департамента физической культуры и спорта ХМАО в спортивно- оздоровительном лагере «Спартак» (г.Алушта, республика Крым) отдохнуло 24 подростка (хоккей, вольная борьба).

По линии Департамента образования и молодежной политики ХМАО-Югры в ФГБУ «Молодёжный детский центр «Артек» (республика Крым) отдохнуло 4 подростка, в ММЦ «Приморс ко» (Болгария) - 4 подростка.

На территории Белоярского района традиционно проводятся мероприятия, посвященные Международному дню борьбы с наркоманией. В рамках акции «Мы выбираем будущее» были проведены следующие мероприятия:

· акция «Мы - за здоровую нацию!» с запуском шаров красного цвета и белого цветов, 50 человек;

· раздача листовок «Стоп, СПИД!», 100 человек;

· флешмоб «Здоровье нации в наших руках» (массовое выполнение физических упражнений, охват - 100 человек);

· товарищеские встречи по волейболу, баскетболу, футболу.

В течение 2015 года в рамках акции «Спорт против наркотиков» были организованы и проведены Первенства Белоярского района по таеквондо (100 человек), по каратэ (70 человек), по боксу, фестиваль единоборств по 8 видам спорта.

Также важной составляющей работы по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних является информационно-просветительская работа.

В молодежном клубе «Северный» была проведена беседа-дискуссия на тему: «Права и обязанности несовершеннолетних». На данном мероприятии присутствовало 18 несовершеннолетних, посещающих МК «Дельфин» и МК «Северный». В летний период на базе МАУ «База спорта и отдыха «Северянка» с детьми проводились воспитательные беседы о поведении в чрезвычайных ситуациях, по предупреждению преступности среди несовершеннолетних «Подросток и закон», беседы об ответственности несовершеннолетних перед законом, инструктажи по технике безопасности при проведении массовых мероприятий и т.д.

В течение года в молодежных клубах МКУ «Молодежный центр «Спутник» методистами также проведены диспуты на тему «Подросток и закон», «Права и обязанности несовершеннолетних», инструктажи по поведению несовершеннолетних в общественных местах, беседы о соблюдении законов.

В  учрежденияхспорта были организованы беседы с инспектором по делам несовершеннолетних о детской и подростковой преступности, о мерах пресечения за правонарушения «Закон и Я».

Широко используются неформальные встречи родителей, детей и педагогов (организация массовых спортивных мероприятий, соревнований, веселых стартов, товарищеских встреч, посещение родителями соревнований, турниров). В 2015 году проведено 5 воспитательных мероприятий «Я талантлив» с приглашением спортсменов, проживающих на территории города и района, родителей, ведущих активный образ жизни, занимающихся спортом и физической культурой.

В подведомственных учреждениях непосредственно проводится профилактическая работа посредством проведения бесед, контроля посещения занятий, взаимодействия с семьей.
С целью профилактики преступлений, совершаемых против жизни, здоровья и половой неприкосновенности в отношении несовершеннолетних на территории Белоярского района  учреждениями культуры Белоярского района проводится  работа по следующим направлениям:

- организация досуга и массовое вовлечение детей и молодежи в клубные формирования. 

Деятельностью учреждений культуры охвачено более 60% детского населения Белоярского района до 14 лет. 

В учреждениях культуры Белоярского района создано 126 клубных формирования, в которых занимается 1544 человек, 62 клубных формирования для детей, в которых занимается 845 детей, 20 клубных формирования для молодежи, с числом участников 230. 

Для организации досуга используются разнообразные формы, рассчитанные на свободное посещение детей и их родителей: праздничные концерты, детские семейные праздники, семейные вечера, конкурсы альтернативного творчества подростков, фестивали и многое другое. 

В 2015 году и текущем периоде 2016 года учреждениями культуры проведено более 400 мероприятий, направленных на предупреждение совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних в Белоярском районе.

- информационно - пропагандистская работа;
Во всех учреждениях культуры организована работа ежедневной «Почты доверия». На официальных сайтах учреждений культуры размещена ссылка на Интернет-порталы «Я-родитель», «Перспективное детство Югры».

Библиотеками разработаны и изданы 8 буклетов и 10 памяток о здоровом образе жизни, профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, профилактики полового насилия в отношении несовершеннолетних, которые распространены в образовательных учреждениях и учреждениях культуры Белоярского района: «Экосемья», листовка «Детский телефон доверия», «Шар земной в руках человека», «Наша пресса для разных интересов»,  «Я – ребенок, я – человек», библиотечка семейного чтения «Семейному чтению – наше почтение!».

На базе всех библиотек района и в этнокультурном центре действуют Центры общественного доступа. Работа Центров направлена как на обеспечение доступа к социально значимой информации, так и на организацию обучающих и профилактических мероприятий с использованием компьютерных технологий и Интернет. 

Для организации внутреннего контроля по доступности к сайтам экстремистского характера при организации работы центров общественного доступа в МАУК Белоярского района «Белоярская ЦБС», МАУК «Этнокультурный центр» на персональных компьютерах используется программное обеспечение фильтрации «Интернет - цензор» (Далее ПО «Интернет - цензор»).  
- организация отдыха и оздоровления детей в каникулярные дни.
Учреждениями культуры предварительно составляется план мероприятий на каникулярное время, который размещается в СМИ, образовательных учреждениях, на сайтах учреждений. За летнюю кампанию 2015 года проведено 702 мероприятия, 17 205 посещений.

 - организация семейного отдыха;
Всего по данному направлению учреждениями культуры проведено 49 мероприятий, в которых приняли участие 581 человек и представлено 12 выставок, 2706 посещений.

Для организации семейного досуга в МАУК «Белоярская библиотечная централизованная система» создано 5 семейных  клубов по интересам. В этом году было проведено 9 встреч, которые посетили 108 человек. С целью организации информационной работы с семьями библиотеками оформлены тематические выставки, информационные стенды, разработаны буклеты, закладки. 

В МАУК «Сельский дом культуры «Визит» п. Сорум и МАУК «Сельский дом культуры «Меридиан» п. Сосновка созданы семейные клубы по интересам – творческие мастерские. В текущем году проведено 8 встреч, участниками которых стали 270 человек.

На территории Белоярского района работает 4 киноустановки. Приоритетным направлением   деятельности этих учреждений является организация просмотров семейного и детского кино, мультфильмов. За отчетный период было показано для детей и их родителей 34 киносеанса, 1 793 посещений. 

 Кроме образовательных программ педагогами МАУДО «Детская школа искусств г. Белоярский» ведется концертно-просветительская деятельность – это организация и проведение фестивальных, конкурсных, творческих мероприятий, направленных на поддержку талантливых детей, на организацию семейного культурного досуга. 

Выставочные залы  в своей работе уделяют большое внимание организации мероприятий для семейного досуга. С этой целью реализуются музейно – педагогические проекты совместно с БУ ХМАО-Югры «КЦСОН «Милосердие», образовательными учреждениями, несовершеннолетние принимают участие в международной социокультурной акции «Ночь музеев» и т.д.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому района Сваткова С.А. начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н., председателя Комитета по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Белоярского района Майборода А.В., председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б. «О принимаемых мерах по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних», принять к сведению.

2. Комитету по образованию администрации  Белоярского района (Ждановой Е.Ю.):

         
2.1. Организовать проведение общешкольных родительских собраний на тему «Комплексная безопасность несовершеннолетних в период летних каникул».

Срок исполнения: до 30 мая 2016 года

         
2.2. Провести анализ обращений обучающихся  общеобразовательных организаций, поступивших в рамках действующей формы психолого-педагогического сопровождения «Почта доверия».

        
Вносить предложения в адрес органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с целью оказания комплексной помощи обратившимся несовершеннолетним с учетом их мнения и потребности.

      
 Краткую информацию об исполнении данного поручения с указанием количества обращений и случаев оказания помощи с участием специалистов органов  учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.

Срок исполнения: до 30 декабря 2016 года.

3. Комитету по образованию администрации  Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышевой В.В.):

       
 3.1. Обеспечить ежемесячное проведение для несовершеннолетних практических занятий, направленных на соблюдение требований пожарной безопасности, в том числе приобретение навыков поведения при пожаре, тренировок по выживанию в экстремальных условиях жизни, а также в случаях, если заблудился в лесу, если тонет лодка и т.д.. 

Срок исполнения: до 20 мая 2016 года 

(краткие результаты работы за II полугодие 2015-2016 учебного года).

     3.2. Организовать и провести среди старшеклассников, обучающихся в образовательных учреждениях, конкурс по предупреждению противоправных действий несовершеннолетних (например, темы конкурса «Формула твоей безопасности», «Детство - территория добра»).

         Результаты конкурса размесить на сайте органа местного самоуправления муниципального образования Белоярский район и на информационном стенде соответствующего образовательного учреждения, опубликовать в средствах массовой информации. 

         Срок исполнения: до 1 июня 2016 года

4. Утвердить  Межведомственный план мероприятий по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности  несовершеннолетних в Белоярском районе на 2016-2017 годы (Приложение 1).

Срок исполнения: 18 марта 2016 года

5. Исполнителям Межведомственного плана мероприятий по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности  несовершеннолетних в Белоярском районе на 2016-2017 годы направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района информацию о реализации Межведомственного плана.

                 Срок  исполнения:  до 1 декабря 2016 года (за 2016 год),

                                                  до  1 декабря 2017 года (за 2017 год)                                                  

6. Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района рассматривать ход реализации Межведомственного плана мероприятий по предупреждению совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних в Белоярском районе на 2016-2017 годы. 

Срок:  в декабре в 2016 года, в декабре 2017 года

7. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.
Председательствующий  на заседании комиссии
Заместитель председателя комиссии                                                                 Козыренко И.В.                                                                         
