Протокол публичных слушаний по проекту «Внесение изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский»
 
ДАТА: 19 мая 2015 г. 
ВРЕМЯ: 17-00 
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: город Белоярский, ул. Центральная, д.9, актовый зал, здание администрации  Белоярского района. 
ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
 Обсуждение проекта «Внесение изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский». 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
От органов исполнительной власти: 
- Орлов А.А. - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района;
- Мурашкин А.И.- заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района;
 - Новоселов С.С. - муниципальный жилищный инспектор управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района. 
От жителей городского поселения:
- Чернов Е.Я. - генеральный директор ООО «ЖКС»; 
- Швиндт О.М. - главный инженер ООО «Ремстройдвор»; 
- Гапизов Т.М. - главный инженер ООО «Сервисимпорттехника»;
- Тарасов С.В. - начальник ПТО ОАО «ЮКЭК-Белоярский».
 Всего - 7 человек. 
Представлены следующие документы:
1. Постановление администрации городского поселения Белоярский от 20 августа 2013 года № 18 "Об утверждении схемы теплоснабжения городского поселения Белоярский".
2. Проект постановления администрации городского поселения Белоярский "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации городского поселения Белоярский от 20 августа 2013 года № 18".
Публичные слушания открыл начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района Орлова А.А. об обсуждаемом проекте «Внесение изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский». 
Заслушали доклад Тарасова С.В. «Внесение изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский» о функциональной структуре системы теплоснабжения, существующем положении в системе теплоснабжения поселения, перспективах развития городского поселения и системы теплоснабжения, имеющихся проблемах в системе теплоснабжения и предлагаемых путях их решения, финансовых затратах на реализацию мероприятий предлагаемых в схеме теплоснабжения, об электронной модели системы теплоснабжения.
Сообщил об изменениях объемов приростов строительных фондов на предстоящий срок схемы теплоснабжения, динамику изменения нагрузок, выработки тепловой энергии котельными городского поселения Белоярский, данные по состоянию тепловых сетей, перечень выявленных проблем, влияющих на качество теплоснабжения. Обсудили проект «Внесение изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский» в форме вопросов разработчику документа и его ответов по сути задаваемых вопросов. 
В соответствии с пунктом 22 требований, установленных Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации в отношении следующих данных:
а) распределение тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии в период, на который распределяются нагрузки;
б) изменение тепловых нагрузок в каждой зоне действия источников тепловой энергии, в том числе за счет перераспределения тепловой нагрузки из одной зоны действия в другую в период, на который распределяются нагрузки;
в) внесение изменений в схему теплоснабжения или отказ от внесения изменений в части включения в нее мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системам теплоснабжения объектов капитального строительства;
г) переключение тепловой нагрузки от котельных на источники с комбинированной выработкой тепловой и электрической энергии в весенне-летний период функционирования систем теплоснабжения;
д) переключение тепловой нагрузки от котельных на источники с комбинированной выработкой тепловой и электрической энергии в отопительный период, в том числе за счет вывода котельных в пиковый режим работы, холодный резерв, из эксплуатации;
е) мероприятия по переоборудованию котельных в источники комбинированной выработки электрической и тепловой энергии;
ж) ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и проектной документации;
з) строительство и реконструкция тепловых сетей, включая их реконструкцию в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов;
и) баланс топливно-энергетических ресурсов для обеспечения теплоснабжения, в том числе расходов аварийных запасов топлива;
к) финансовые потребности при изменении схемы теплоснабжения и источники их покрытия.
Орлов А.А. предложил поставить вопрос о внесении изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский.
В результате проголосовали: "ЗА" - 7 человек, "ПРОТИВ" - 0 человек.
Участники публичных слушаний приняли по результатам голосования по проекту «Внесение изменений в схему теплоснабжения городского поселения Белоярский» следующие решения: 
1.Считать публичные слушания состоявшимися. 
2.Одобрить проект постановления администрации городского поселения Белоярский «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации городского поселения Белоярский от 20 августа 2013 года № 18». 
3.Подготовить протокол и заключение публичных слушаний.
4. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте администрации городского поселения Белоярский в сети «Интернет» (www.admbel.ru) не позднее 3-х дней со дня проведения публичных слушаний. 

Начальник управления жилищно-коммунального 
хозяйства администрации Белоярского района                                                         А.А. Орлов
