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Сведения о порядке получения копии подготовленного в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере теплоснабжения, сфере водоснабжения и водоотведения отчета о техническом обследовании имущества, предлагаемого к включению в перечень.



В соответствии с частью 20 статьи 39 Федерального закона от 21.07.2005                  № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» копия отчета о техническом обследовании имущества, включенного в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений на территории Белоярского района, предоставляется администрацией Белоярского района по письменному запросу заинтересованного лица в произвольной форме на имя главы Белоярского района на безвозмездной основе.
В письменном запросе на получение копии отчета о техническом обследовании имущества, включенного в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений на территории Белоярского района, в обязательном порядке указываются: фамилия, имя, отчество заявителя, наименование организации, направившей запрос, электронный адрес заявителя, его почтовый и юридический адрес и контактный телефон, способ выдачи (направления) ответа.
[bookmark: _GoBack]Информация о местонахождении и графике работы администрации Белоярского района:
628162, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Белоярский, ул.Центральная, д.9,  телефон приемной администрации Белоярского района: 8 (34670) 2-14-90.
График работы администрации Белоярского района:
с 09.00 часов до 18.00 часов;
перерыв: с 13.00 часов до 14.00 часов;
суббота, воскресенье – выходные дни.

Копия отчета о техническом обследовании имущества, включенного в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений на территории Белоярского района, направляется заявителю в течение 30 календарных дней с момента обращения.


