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о проведении общественных обсуждений

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372, администрация Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры информирует население, общественные организации (объединения) и других участников оценки воздействия на окружающую среду о проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе по объекту государственной экологической экспертизы «Рекультивация полигона ТБО в г. Белоярский».
Цель намечаемой деятельности: закрытие полигона твердых бытовых отходов и рекультивация его территории.
Месторасположение намечаемой деятельности: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, на земельном участке с кадастровым номером 86:06:0020121:216.
Наименование и адрес заказчика: администрация Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югра, 628162, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, ул. Центральная, д.9, электронная почта: admbel@admbel.ru.
Разработчик проектной документации: ООО НПО «МежГеоИнвест». Почтовый адрес: 644077, г. Омск, проспект Мира, д. 55 В, кв. 46, тел.: +7 913-617-24-37, электронная почта: mginpo@gmail.com.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): июль 2021 года – сентябрь 2021 года.
Орган ответственный за организацию общественного обсуждения: управление природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства администрации Белоярского района, тел.: 8(34670) 62-182, GoncharovIA@admbel.ru ;
Форма общественного обсуждения: слушания.
Форма представления замечаний и предложений: письменная.
Ответственные организаторы:
от муниципального образования – начальник управления природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства администрации Белоярского района Гончаров Игорь Анатольевич, тел.: 8 (34670) 62-182, GoncharovIA@admbel.ru ;
от заказчика – начальник управления капитального строительства администрации Белоярского района Коваленок Дмитрий Георгиевич, тел.: 8 (34670) 62-112, KovalenokDG@admbel.ru.
Сроки и место доступности ТЗ по ОВОС, ОВОС: в процессе информирования и участия общественности в процессе ОВОС для ознакомления предоставляются ТЗ по ОВОС, которое будет доступно с 9 июля 2021 года по 10 августа 2021 года, и материалы ОВОС, которые будут доступны до 10 сентября 2021 года. Понедельник-пятница с 9 час 00 мин до 18 час 00 мин по адресу: 628162, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, ул. Центральная, д.9, управление капитального строительства администрации Белоярского района, Коваленок Дмитрий Георгиевич, тел.: 8 (34670) 62-112, KovalenokDG@admbel.ru.
Сроки предоставления замечаний и предложений:
- к ТЗ по ОВОС в течении 30 дней с даты опубликования настоящего извещения;
- к материалам ОВОС до 10 сентября 2021 года.
Дата и место проведения общественных слушаний по планируемой деятельности: 10 августа 2021 года в 17 час. 00 мин., Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Белоярский, ул.Центральная, д.9, 4 этаж, зал совещаний. Информация о проведении общественных обсуждений также размещена на сайте http://www.admbel.ru/ (в разделе «Общественные обсуждения»).
