[bookmark: _GoBack]Комиссия по делам несовершеннолетних районной администрации и страже правопорядка  посетили детей из многодетных семей
Накануне представители комиссии по делам несовершеннолетних районной администрации и сотрудники полиции, переодевшись в сказочных персонажей – Деда Мороза и Снегурочку  посетили детей из многодетных  и малоимущих семей.
Мероприятие прошло в рамках всероссийской благотворительной акции «Полицейский Дед Мороз». Участники акции охватили семья, где численность детей составляет четверо и более человек, а также уделили внимание трудным подросткам состоящих на учете. Сказочные персонажи были встречены с неповторимым детским восторгом. Маленькая сценка зимней сказки, появление Деда Мороза с внучкой Снегурочкой, стихи, песни, хоровод, семейное фото с главными персонажами произвели неизгладимое впечатление не только на детей, но и родителей. 
- Подобная акция стала уже традиционной и проводится на протяжении нескольких последних лет и наша задача подарить праздник каждому ребенку. Получив подарок из рук Деда Мороза юные белоярцы смогли получить  частичку зимнего волшебства и человеческого тепла, -  говорит ведущий специалист отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района Екатерина Костина.


