Проверка по выполнению муниципального задания муниципальным казенным учреждением Белоярского района «Молодежный центр «Спутник» в части выполнения работы по организации досуга детей, подростков и молодежи в молодежных клубах находящихся на территории городского поселения Белоярский: молодежный клуб «Дельфин» и молодежный клуб «Северный»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 8 раздела I Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Белоярском районе, городском и сельских поселениях в границах Белоярского района, утвержденного постановлением администрации Белоярского района от 21 января 2014 года № 37, приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района                 от 8 июля 2019 года № 48-о «О проведении внепланового контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: июль 2019 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 10 июля 2019 года по 12 июля 2019 года.
Общий объем проверенных средств составляет 14 251 535 (четырнадцать миллионов двести пятьдесят одна тысяча пятьсот тридцать пять) рублей 80 копеек.
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении отсутствует.
Количество выявленных нарушений – 3:
- постановление администрации Белоярского района от 25 декабря 2015 года № 1575 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями Белоярского района, поселений в границах Белоярского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», статья 21 Трудового Кодекса РФ;
[bookmark: _GoBack]Объекту контроля направлено представление от 19 июля 2019 года № 6 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
