Факт лист по теме:
Общественное обсуждение «Транспорт Югры»

1. Суть события – основной информационный повод. 

На портале «Открытый регион – Югра» стартовало новое общественное обсуждение «Транспорт Югры». Жители округа могут оценить план по развитию транспортного комплекса до 19 марта 2023 года.
Варианты заголовков:
Критикуешь? Предлагай! Как улучшить качество транспортной системы Югры?
Вас устраивает транспортная система Югры? Выскажите своё мнение!
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Присоединяйтесь к обсуждению транспортной системы Югры
2. Основная информация об объекте, событии:

	Жители Югры могут подробно ознакомиться и оценить целевые ориентиры развития транспортного комплекса Югры, определённые проектами документов транспортного планирования (программа комплексного развития транспортной инфраструктуры и комплексная схема организации транспортного обслуживания населения).
Общественное обсуждение организовано на портале «Открытый регион - Югра» до 19 марта 2023 года.
Здесь можно ознакомиться с приоритетными направлениями развития транспортной системы Югры, узнать когда и какие объекты транспортной инфраструктуры планируется построить или реконструировать, а также высказать своё мнение с помощью комментария.
По информации Депдорхоза и транспорта Югры, реализация мероприятий документов транспортного планирования позволит повысить пространственную связанность и транспортную доступность территорий Югры за счет формирования технически, технологически и экономически сбалансированной транспортной системы. 
В чем значимость этих документов для понимания граждан?
По словам одного из разработчиков программы развития региональных дорог Евгения Литвина, это новый формат документов стратегического планирования, в первую очередь основанный на изменении подходов к организации транспортного обслуживания населения. 
Обновленной Транспортной стратегией РФ заданы ориентиры для разработки на региональном уровне стратегических планов развития транспортных систем, направленных на повышение эффективности транспортного обслуживания населения, включающих: 
-	программу комплексного развития транспортной инфраструктуры;
-	комплексную схему организации транспортного обслуживания населения.
«Документы транспортного планирования определяют единые для всех субъектов Российской Федерации подходы, основные направления и конкретные мероприятия по развитию регулярных пассажирских перевозок», - пояснил разработчик программы.
Он также рассказал, что в части развития транспортной системы Югры документами определены следующие приоритетные направления:
 - создание и модернизация объектов транспортной инфраструктуры;
- создание эффективной маршрутной сети ПТОП, ее развитие как внутри региона так и за его пределы;
- обновление подвижного состава ПТОП;
- изменение модели управления транспортным комплексом; 
- «цифровая трансформация» транспортного комплекса;
- расширения применения экологически чистых видов транспорта.

Почему людям важно принимать участие в общественном обсуждении?
Евгений Литвин подчеркнул, что мнение жителей очень важно, поскольку именно они являются основными пользователями услуг транспортного комплекса. Только благодаря постоянному диалогу с пассажирами возможно эффективное развитие транспортного комплекса. 
«Оценки и пожелания жителей, озвученные в ходе общественных обсуждений, будут проанализированы и найдут отражение в рассматриваемых проектах документов», - отметил разработчик программы.  

Принять участие в обсуждении «Транспорт Югры»: clck.ru/33faQF.
Ссылка: https://dialog.myopenugra.ru/pubdiscuss/transport-yugry/

3. Контакты для получения дополнительной информации:

Журавлева Наталья Александровна – начальник отдела развития механизмов открытого государственного управления АУ «Центр «Открытый регион», e-mail: zhuravlevana@or86.ru, тел: (3467)36-00-37 (доп. 711).


