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 ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157

Исх.№386   от 16.04.2018 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №32
г. Белоярский                                                                                                 13 апреля 2018 года

«О принятых мерах по защите и восстановлению
прав  детей на получение алиментов, в том числе

детей, оставшихся без попечения родителей»                                      
г.Белоярский, ул.Центральная, 9, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

Заслушав и обсудив информацию  начальника отдела  судебных приставов по г.Белоярский    Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре П.Г.Сураилидиса, начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н. «О принятых мерах по защите и восстановлению прав  детей на получение алиментов, в том числе детей, оставшихся без попечения родителей», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на исполнении находится 25 тысяч исполнительных производств о взыскании алиментов на содержание детей. За последние три года сумма задолженности по ним выросла почти до 2 млрд. рублей. По информации прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры за 2017 год судебными приставами допускается длительное бездействие по исполнительным действиям, предусмотренным ст.64 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Закон № 229), в том числе по установлению имущества должника и его розыску (города Нижневартовск, Лангепас, Урай, Нефтеюганск, Покачи, Пытъ-Ях, Березовский, Кондинский, Нижневартовский и Октябрьский районы). При отсутствии оснований, предусмотренных ч.1 ст.47 Закона №229, оканчивались исполнительные производства судебными приставами городов Нижневартовска, Сургута, Урая, Пыть-Яха, Радужного, Ханты-Мансийска и Белоярского района. Не принимались меры по привлечению лиц, имеющих задолженности по алиментам, к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1. КоАП РФ в городах Ханты-Мансийск, Нижневартовск, Нефтеюганск, Лангепас, Пыть- Ях, Югорск, Кондинский и Березовский районы. В 2017 году на территории автономного округа проживало более 25 тысяч неплательщиков алиментов, уголовные дела по ч1. ст. 157 УК РФ возбуждены в отношении 350 граждан (1,4%). 
По состоянию на 31 марта 2018 года на учете детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отделе опеки и попечительства администрации Белоярского района состоит 71 человек (АППГ- 81). Общее количество детей, имеющих право на получение алиментов, составляет 52 человека, (АППГ - 67) от 54  родителей, лишенных родительских прав (АППГ -71). Из 52 подопечных алименты получают 27 детей (53,8 %) (АППГ - 30 детей (44,8 %). Из 54 родителей алименты выплачивают 26 родителей (50,9 %) (АППГ - 36 (50,7 %). 
В целях защиты имущественных прав и законных интересов подопечных в части выплаты алиментов родителями, лишенными родительских прав, отделом опеки и попечительства администрации Белоярского района приняты следующие меры:
 - ежеквартально осуществляется мониторинг ситуации по выплате алиментов               детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей;

- ежеквартально проводятся сверки с опекунами (попечителями), приемными родителями по выплате алиментов родителями, лишенными родительских прав;

- направляются запросы с приложением пофамильного списка родителей – должников, в отдел судебных приставов по г.Белоярскому Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о проведении проверки исполнительных производств и о предоставлении информации о размерах задолженностей по выплате алиментов;
- направляются списки должников в казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  «Белоярский центр занятости населения» для оказания содействия родителям, лишенным родительских прав, в трудоустройстве и главам сельских поселений с ходатайством об оказании содействия в трудоустройстве                                 родителей-должников;
- проводится постоянная работа с опекунами (попечителями), приемными родителями со стороны специалистов отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района (проведение разъяснительной работы с 6 опекунами по защите имущественных прав подопечных, в части обеспечения  выплаты алиментов  родителями, лишенными родительских прав; вручение памяток по защите имущественных прав подопечных);
-  выдаются рекомендации об обращении в Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району с заявлением о розыске родителя, лишенного родительских прав, с целью дальнейшего обращения в суд для признания безвестно отсутствующим, так как в течение года о месте жительства  и о месте его пребывания должника не было сведений. Данные рекомендации даны 1 опекуну. Согласно ответу Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району, в ходе проверки местонахождение должника было установлено. Опекуном данная информация была направлена в отдел судебных приставов;
- оказывается содействие законным представителям, в подготовке заявлений об изменении порядка исполнений судебных приказов (в 1 квартале 2018 года -  7 законным представителям, 2017 год - 4); 
- оказывается содействие законным представителям в подготовке писем в отделы Федеральной службы судебных приставов других территорий о необходимости проведения проверок исполнительных производств и применению к родителям-должникам мер  принудительного взыскания алиментов, так как алименты на счета подопечных детей не поступают, а так же о предоставлении  информации о размерах задолженности по выплате алиментов (в 1 квартале 2018 года -  19 законным представителям, 2017 год - 15);
-   проводятся ежеквартальные заседания  рабочий группы по вопросам защиты имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей при заместителе главы  Белоярского района по социальным вопросам  Н.В.Сокол.  
В 2016-2017 годах и текущий период 2018 года службой судебных приставов в отношении 15 родителей, лишенных родительских прав, не выплачивающих алименты, приняты следующие меры:

- организовано проведение мероприятий, направленных на установление имущественного положения в отношении 3 должников;

- вынесено постановление об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся в банках, из которых происходит списание денежных средств  в отношении 3 должников;

- направлены в казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Юры «Белоярский центр занятости населения» для постановки на учет как ищущих работу 2 должников;

- вынесено постановление  об ограничении права выезда из Российской Федерации  

в отношении 5 должников;

- вынесено постановление об обращении взыскания заработной платы   в отношении 6 должников;

- вынесено постановление об обращении взыскания на пособие по безработице в отношении 1 должника;

- привлечены к уголовной ответственности по статье 157 Уголовного кодекса Российской Федерации за злостное уклонение от уплаты алиментов 2 должников; 

- привлечены по ст. 5.35.1 КоАП РФ к административной ответственности за неуплату средств на содержание детей более двух месяцев со дня возбуждения исполнительного производства 2 должника;
- организовано проведение розыскных мероприятий в отношении 1 должника. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» №120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры №74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе - Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника начальника отдела  судебных приставов по г.Белоярский    Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре П.Г.Сураилидиса, начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н. «О принятых мерах по защите и восстановлению прав  детей на получение алиментов, в том числе детей, оставшихся без попечения родителей», принять  к сведению.

2. Отделу опеки и попечительства администрации Белоярского района (Байдакова А.Н.) направлять информацию о лицах, которые не выплачивают алименты на содержание своих детей, в  отдел  судебных приставов по г.Белоярский  Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре для решения вопроса о привлечении их к административной ответственности ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ. 

Информацию о проделанной работе направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.      

                                                                              Срок исполнения: до 20 мая 2018 года

3. Отделу  судебных приставов по г.Белоярский Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (Сураилидис П.Г.): 

  
3.1. Провести проверку, поступившей информации из отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района о лицах, которые не выплачивают алименты на содержание своих детей. В случае установления состава административного правонарушения возбудить дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ. 

 Уведомить территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района о проделанной работе с указанием проверенных и привлеченных лиц. 

Срок исполнения: до 15 июня 2018 года

           3.2. Проводить сверку с отделом опеки и попечительства администрации Белоярского района по исполнительным производствам, возбужденным в отношении должников, обязанных к уплате алиментов в пользу детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящимся на исполнении в отделе управления Федеральной службы судебных приставов по г. Белоярский.

Информацию о проведенной работе направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.

 Срок исполнения: до 30 декабря  2018 года

4.  Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации  Белоярского района (Козыренко И.В.) разработать  буклет «Алиментные обязательства родителей» и  обеспечить размещение  его на Официальном информационном сайте органов местного самоуправления муниципального образования. 

Срок исполнения: до 1 мая 2018 года

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.

Председательствующий                                                                                                 

Заместитель председателя территориальной комиссии                                И.В.Козыренко

