Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения Белоярского района «Служба материально - технического обеспечения».
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2022 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 27 декабря 2021 года № 59-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2022 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 10 февраля 2022 года № 13-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2020 года по 31 декабря 2021 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 15 февраля 2022 года по 16 марта 2022 года. 
Общий объем проверенных средств составляет 81 160 912,95 (восемьдесят один миллион сто шестьдесят тысяч девятьсот двенадцать) рублей 95 копеек. 
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении составил 10 370 рублей.
Количество выявленных нарушений – 5:
- два нарушения пункта 4.9 решения Думы Белоярского района от 8 июня 2006 года № 42 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Белоярском районе, работающих в органах местного самоуправления Белоярского района, муниципальных учреждениях Белоярского района» (далее – решение Думы № 42);
- одно нарушение пункта 4.29 решения Думы № 42; 
- одна счетная ошибка;
[bookmark: _GoBack]- одно нарушение требований, изложенных в Приложении 5 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»
Объекту контроля направлено представление от 18 марта 2022 года № 2 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.


