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Объем финансирования программы в 2022 году составил 10 519,9 тыс. рублей (100% от годового лимита), в том числе:
средства бюджета Белоярского района в полном объеме – 10 412,0 тыс. рублей;
средства бюджета ХМАО-Югры освоены в полном объеме -  107,9 тыс. рублей.
В процессе реализации муниципальной программы за 2022 год образовалась экономия средств местного бюджета в размере 0,5 тыс.рублей по результатам проведения торгов на заключения муниципальных контрактов на реализацию программных мероприятий  по наименьшей стоимости.
1. Развитие системы обращения с отходами:
- исполнен муниципальный контракт по содержанию 24 контейнерных площадок ТКО на сумму 1 400,2 тыс. рублей;
- обеспечена организация деятельности по накоплению, сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов в рамках переданных государственных полномочий на сумму 107,9 тыс.рублей.
2. Ликвидация объектов накопленного экологического вреда окружающей среде.
Исполнены муниципальные контракты 2021 года на разработку проектной документации и выполнению инженерных изысканий  по объектам:
-  «Рекультивация полигона ТБО в г.Белоярский»  на сумму 4 607,9 тыс.рублей;
- «Рекультивация территории санкционированной свалки ТБО с.Казым Белоярского района» на сумму 1 947,5 тыс.рублей; 
- «Рекультивация территории санкционированной свалки ТБО с.Ванзеват Белоярского района» на сумму 1 700,0 тыс.рублей.
По всем объектам получены положительные заключения государственной экологической экспертизы проектной документации и инженерных изысканий, также по объекту в с.Ванзеват проведена также  негосударственная экспертиза сметной стоимости проекта на сумму 35,0 тыс.рублей.
3. Реализации мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды.
В целях охраны  и защиты лесного фонда в городских лесах проведена прочистка просек (граничных) и их обновление в городском лесничестве  на территории 8,1 км на сумму 230,0 тыс. рублей.
4. Развитие системы экологического образования, воспитание и формирование экологической культуры.
Средства бюджета Белоярского района в размере 491,5 тыс.рублей направлены в 2022 году на обеспечение проведения мероприятий международной экологической акции «Спасти и сохранить», в том числе:
- обеспечено размещение 3-х баннеров на экологическую тематику на общую сумму 167,1 тыс.рублей;
- изготовлены 3 новых баннера для их размещения в 2023 году на сумму 44,8 тыс.рублей;
- приобретена литература экологического содержания на сумму 25,0 тыс.рублей;
- приобретены материально-технические средства для развития молодежных экологических объединений в образовательных учреждениях района, для участников экологических акций в учреждениях культуры обеспечен призовой фонд и расходы на проведение конкурсов, а также приобретены дипломы для награждения активных участников акции на общую сумму 254,6 тыс.рублей.
В рамках развития системы экологического образования, воспитания и формирование экологической культуры на территории Белоярского района в 2022 году было проведено более 119 мероприятий, из них:
- 99 эколого-просветительской направленности (конференции, форумы, экологические марафоны, семинары, круглые столы, экологические уроки, выставки, спектакли, праздники, викторины, фестивали);
-  20 природоохранных мероприятий по санитарной очистке территорий (трудовые и экологические десанты, субботники по благоустройству и озеленению, лесопосадки);
-  в рамках проведения акции «Аллея выпускников», приуроченной к окружному экологическому детскому фестивалю «Экодетство», высажено 56 саженцев деревьев хвойных и лиственных пород (берёза, сосна сибирская, ель, рябина) с численным охватом участников  более 1400 человек;
- на муниципальном этапе  конкурс экологических листовок «Сохраним природу и культуру народов Югры» представлено 85 работ, а на районной выставке детского творчества «Многообразие природного мира» представлено 175 работ.
Общее количество участников природоохранных и эколого-просветительских мероприятий – 16 956 человек. Доля населения, вовлеченного в эколого-просветительские и эколого-образовательные мероприятия, от общей численности населения Белоярского района, составила -  59%.
В рамках реализации регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» (национального проекта «Экология») состоялись экологические трудовые десанты по очистке от мусора берега, в том числе  прибрежной акватории памятника природы регионального значения «Система озер Ун-Новыинклор, Ай-Новыинклор» (оз.Светлое). Всего на 7 участках очищенной береговой линии реки Казым, озера Светлого, озера Школьного и озера Ай-Выгримлор  протяженностью более 1 км было собрано более 20 куб.м мусора с привлечением  более 200 участников (волонтеров), что обеспечило 100% достижение установленных показателей портфеля проектов «Экология».
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