Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления Комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района Фонду развития жилищного строительства Белоярского района «Жилище» субсидий из бюджета Белоярского района, в целях финансового обеспечения затрат в связи с организацией и проведением мероприятий по завершению строительства многоквартирных домов на территории Белоярского района.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2019 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 20 декабря 2018 года № 28-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2019 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 28 февраля 2019 года № 17-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2017 года по 31 декабря 2018 года.
Срок проведения проверки: с 11 марта 2019 года по 29 марта 2019 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Объем проверенных средств составил 31 000 000 рублей.
Количество выявленных нарушений – 2:
 пункты 4.3.3, 4.3.9, 4.1.4 соглашения (договора) о предоставлении из бюджета Белоярского района субсидии некоммерческим организациям, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями от 26 июня 2017 года.
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Объекту контроля направлено представление от 30 апреля 2019 года № 3 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
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