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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2 квартал 2022 года 

сельское поселение Казым


За отчетный период 2022 года контрольно-счетной палатой Белоярского района на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Казым от 10 ноября 2019 года проведены следующие мероприятия:

[bookmark: _GoBack]Контрольные мероприятия: не проводились

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым;
За отчетный период выдано 2 заключения по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Казым, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым, приводящих к изменению доходов сельского поселения Казым, по вопросам организации и осуществления бюджетного процесса поселения 
	1

	2
	Экспертиза проекта муниципальной программы сельского поселения Казым и внесение изменений в муниципальную программу
	1

	Всего:
	2



2) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за 2021 год (далее – годовой отчет за 2021 год);
Состав форм годового отчёта за 2021 год соответствует требованиям пунктов 11.2 и      152 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция 191н). При оценке полноты отражения показателей представленного годового отчёта за 2021 год нормам, установленным Инструкцией 191н, сделаны замечания по формам 0503120 «Баланс исполнения бюджета» (исключены показатели не имеющие числовые значения), 0503117 «Отчет исполнении бюджета» (отсутствует код главного распорядителя бюджетных средств) и по текстовой части раздела 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности» формы 0503160 «Пояснительная записка» (не отражена информация, предусмотренная пунктом 152 Инструкции 191н). Указанные недостатки не повлияли на достоверность годового отчёта за 2021 год. Замечания, сделанные в ходе проведения внешней проверки, и требования о принятии мер по недопущению нарушений при составлении бюджетной отчётности в последующие отчетные периоды, отражены в заключении по внешней проверке годового отчета за 2021 год.
 Бюджет сельского поселения Казым за 2021 года исполнен по доходам в сумме 61 711 877,46 рублей или 100,2 % от уточненного плана на год, по расходам     62 724 546,16 рублей или 95,4 % от уточненного плана на год, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)10 126 668,70 рублей. Источниками покрытия дефицита, сложившегося по результату исполнения бюджета поселения, являются изменения остатков средств на счетах по учёту средств бюджета, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.  
По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за 2021 год подготовлено заключение от 14 апреля 2022 года № 27. 
3) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «Об исполнении бюджета сельского поселения Казым за 2021 год» (далее- Проект решения);
Исполненные значения показателей по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Казым за 2021 год, отраженные в текстовой части и приложениях к Проекту решения, соответствуют показателям годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за 2021 год.  
Замечаний и оснований для отклонения Проекта решения нет. По результатам экспертизы Проекта решения подготовлено заключение от 14 апреля 2022 года № 28 и направлено в Совет депутатов сельского поселения Казым.

4) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за первый квартал 2022 года (далее – отчет за первый квартал 2022 года) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Казым     «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за 1 квартал 2022 года»;
Отчет за первый квартал 2022 года сформирован в соответствии с           Инструкцией 191н. Состав основных форм отчета за первый квартал 2022 года соответствует требованиям пункта 11.2 Инструкции 191н. При оценке полноты сведений, представленных в формах отчета за первый квартал 2022 года, соответствия их нормативным требованиям Инструкции 191н, выявлены нарушения по формам 0503140 «Баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств». Замечания отражены в заключении по внешней проверке. Выявленные замечания не повлияли на достоверность отчета за первый квартал 2022 года.
Бюджет сельского поселения Казым за первый квартал 2022 года исполнен по доходам в сумме 10 427 461,97 рубль или 21,2 % от уточненного плана на год, по расходам 7 723 937,40 рублей или 14,8 % от уточненного плана на год, с профицитом бюджета в объеме (+)2 703 524,57 рубля. 
Данные, представленные в проекте постановления администрации сельского поселения Казым «Об исполнении бюджета сельского поселения Казым за 1 квартал    2022 года» (далее – проект постановления), согласуются с данными отчета за первый квартал 2022 года (форма 0503117 «Отчет об исполнении бюджета» по состоянию            на 1 апреля 2022 года).
По результатам внешней проверки отчета за первый квартал 2022 года и экспертизы проекта постановления подготовлено заключение от 14 июня 2022 года № 44. 
      



