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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2023 года 

городское поселение Белоярский


За отчетный период 2023 года контрольно-счетной палатой Белоярского района, на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в городском поселении Белоярский от 7 ноября 2022 года, проведены следующие мероприятия:

 Экспертно-аналитические мероприятия:

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов городского поселения Белоярский;
За отчетный период выдано 6 заключений по проектам муниципальных правовых актов городского поселения Белоярский, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов городского поселения Белоярский в части, касающейся расходных обязательств поселения
	5

	2
	Экспертиза проектов по внесению изменений в муниципальную программу городского поселения Белоярский 
	1

	Всего:
	6



2) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за первое полугодие 2023 года (далее – Отчет) и экспертиза проекта постановления администрации городского поселения Белоярский «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за первое полугодие 2023 года» (далее – проект постановления по исполнению бюджета поселения);
При оценке соответствия состава и полноты отражения сведений в формах Отчета нормативным требованиям, установленным Инструкцией 191н, нарушений не выявлено. Факты, способные негативно повлиять на достоверность Отчета, не установлены.
Бюджет поселения исполнен по доходам в сумме 99 017 299,27 рублей (54,0 % от утвержденного плана на год), по расходам 82 538 567,32 рублей (36,9 % от уточненного плана на год), с профицитом бюджета в объеме 16 478 731,95 рубль.
Остаток денежных средств на счетах бюджета поселения по состоянию на 1 июля 2023 года составил: по бюджетной деятельности – 56 763 042,27 рубля; по средствам во временном распоряжении – 499 250,00 рублей.
Показатели по исполнению бюджета поселения, отраженные в Проекте постановления об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям Отчета.
По результатам внешней проверки Отчета и экспертизы проекта постановления подготовлено заключение от 11 сентября 2023 года № 56.

3) экспертиза проектов решений Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Белоярский от 7 декабря 2022 года № 37» (далее – проекты решений о внесении изменений в решение о бюджете либо проекты решений);
В отчетном периоде проведены 2 экспертизы проектов решений по внесению изменений в решение Совета депутатов городского поселения Белоярский от 7 декабря 2022 года № 37 «О бюджете городского поселения Белоярский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». По результатам экспертиз проектов решений о внесении изменений в решение о бюджете контрольно-счетной палатой Белоярского района подготовлены заключения от 28 июля 2023 года № 51, от 11 сентября 2023 года № 55.
 В заключениях дан анализ предлагаемых изменений и дополнений в бюджет поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов с учетом их обоснованности, целесообразности и соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации (далее – БК РФ).
Проектами решений внесены изменения в текстовую часть и приложения к решению о бюджете поселения. 
Текстовая часть решения о бюджете дополнена пунктом 16.1, определяющим перечень получателей субсидий, имеющих право на получение из бюджета поселения субсидии в соответствии со статьей 78.1 БК РФ
В результате уточнений доходы и расходы бюджета поселения на 2023 год уточнены на общую сумму (+)315 079,50 рублей.
Доходы бюджета уточнены за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на сумму 279 973,00 рубля (корректировка показателей по фактическому поступлению в бюджет поселения) и безвозмездных поступлений на сумму 35 106,50 рублей (за счет иных межбюджетных трансфертов бюджету поселения из бюджета Белоярского района для обеспечения сбалансированности бюджета поселения).
Уточняемые средства по расходам бюджета поселения в сумме 35 106,50 рублей направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Белоярский «Реализация полномочий органов местного самоуправления городского поселения Белоярский».
С учетом всех уточнений бюджет поселения на 2023 год составил: по доходам бюджета поселения в сумме 183 544 409,50 рублей, по расходам в сумме        223 828 719,82 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)40 284 310,32 рублей. Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения на 2023 год определены изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения.	
Бюджет поселения планового периода 2024 и 2025 годов остался без изменений.
Проекты решений о внесении изменений в бюджет поселения рассмотрены Советом депутатов городского поселения Белоярский и утверждены в представленных редакциях (решения Совета депутатов городского поселения Белоярский от 2 августа   2023 года № 26, от 19 сентября 2023 года № 35). 
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