Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения сельского поселения Лыхма «Центр культуры и спорта «Лыхма»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 8 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2023 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 27 декабря 2022 года № 55-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2023 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 20 июня 2023 года № 65-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2021 года по 31 декабря 2022 года.
Срок проведения проверки: с 27 июня 2023 года по 24 июля 2023 года. 
Общий объем проверенных средств составляет 17 593 592  рубля 16 копеек. 
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении составил 0 рублей.
Количество выявленных нарушений – 7:
- одно нарушение пункта 7 части 1 и части 2 статьи 11 Закона об автономных учреждениях, пункта 5.19 Устава МАУ «ЦК и С «Лыхма»; 
- два нарушения пункта 2.7 Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района (поселений в границах Белоярского района);
[bookmark: _GoBack]- два нарушения пункта 2.10 Порядка определения объема и условия предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района, поселений в границах Белоярского района;
- два нарушения приложения 5 приказа Минфина № 52н.
Объекту контроля направлено представление от 2 августа 2023 года № 6 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

