Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения сельского поселения Сосновка «Центр культуры и спорта «Меридиан» 

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2025 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 10 декабря 2024 года № 52-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2025 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 15 января 2025 года № 3-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2024 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 3 февраля 2025 года по 28 февраля 2025 года. 
Общий объем проверенных средств составляет 14 860 182 рубля 6 копеек. 
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении составляет 57 256 рублей 21 копейка.
Количество выявленных нарушений – 52:
-одно нарушение пункта 8 статьи 10 Закона об автономных учреждениях;
- два нарушения статьи 11 Закона об автономных учреждениях, пункта 5.19 Устава МАУ «ЦКиС «Меридиан»;
- одно нарушение Приказа Минфина 186н;
- одно нарушение пункта 3.1 Порядка формирования муниципального задания, утвержденного Постановлением № 1575;
- одно нарушение пункта 2.8 Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района (поселений в границах Белоярского района), утвержденного Постановление № 753;
- одно нарушение пункта 2.10 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района, поселений в границах Белоярского района, утвержденного Постановление № 753;
- одно нарушение пункта 2.5 Соглашения о предоставлении субсидии на иные цели в 2023 году;
- два нарушения пунктов 2.1, 2.3, 2.4 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района, поселений в границах Белоярского района, утвержденного Постановление № 753;
- два нарушения пункта 3.3.4 соглашений о предоставлении субсидии на иные цели на 2023,2024 годы.
- одно нарушение Инструкции № 157н;
- два нарушения раздела 3 Приказа Минфина № 274н.
- восемь нарушений приказа Минфина № 52н.
- два нарушения приложения 5 приказа Минфина № 52н;
- одно нарушение пункта 4.25 решения Совета депутатов от 29 сентября 2006 года № 20;
- одно нарушение пункта 4.29 решения Совета депутатов от 29 сентября 2006 года № 20;
- два нарушения пункта 1 статьи 9, пункта 1 статьи 10 Закона о бухгалтерском учете;
- два нарушения приказов МАУ «ЦКиС «Меридиан» в части доплаты за совмещение должностей;
- четыре нарушения статьи 133 ТК РФ;
- три нарушения пункта 4.5.2 Положения об оплате труда, пункта 5.12 методических рекомендаций, утвержденных распоряжением администрации сельского поселения Сосновка № 147-р;
- два нарушения пункта 6.3 Положения об оплате труда;
- четыре нарушения пункта 4.5.1 Положения об оплате труда, пункта 5.3 методических рекомендаций, утвержденных распоряжением администрации сельского поселения Сосновка № 147-р;
- одно нарушение приказа Минфина № 256н;
- одно нарушение приказа Минфина № 49, пункта 6 Общих требований к организации инвентаризации активов и обязательств, осуществляемой в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета, бухгалтерской (финансовой отчетности) приказа Минфина № 274н; 
-одно нарушение пункта 5 Общих требований к организации инвентаризации активов и обязательств, осуществляемой в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета, бухгалтерской (финансовой отчетности) приказа Минфина № 274н.
- пять нарушений пункта 1 статьи 781 ГК РФ.

Объекту контроля направлено представление от 11 марта 2025 года № 2 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

