ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

 И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

по Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре

Территориальный отдел в Белоярском районе и Березовском районе
квартал Молодёжный, д. 1а, г. Белоярский, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,  Тюменская область, 628163

телефон: 8(34670) 2-65-83, 2-64-33; 2-65-03; Факс: 8(34670) 2-60-03; e-mail: Beloyarsky@86.rospotrebnadzor.ru.

ОКПО 76830253, ОГРН 1058600003681;  ИНН/КПП 8601024794/860101001; ОКТМО 71811000; 71812000
23.01.2017г.   № 50
                                               (руководителю предприятия, учреждения, организации)

ПРЕДПИСАНИЕ   

                В связи  с  эпидемическим уровнем заболеваемости ОРВИ и гриппом на территории Белоярского района, во исполнение Решения  межведомственной санитарно–противоэпиде  мической комиссии при Администрации Белоярского района от 20.01.2017г., Постановления межведомственной санитарно–противоэпидемической комиссии Правительства ХМАО-Югры  от 12.01.2017г., №1, в соответствии с СП 3.1.2.3117-13 "Профилактика гриппа и дру гих острых респираторных вирусных инфекций",  предписываю:

       - Обеспечить соблюдение противоэпидемического режима на предприятиях торговли, общественного питания, жилищно-коммунального-бытового обслуживания, транспорта, уч реждений культуры, досуга, спорта, социального обеспечения, производственных органи заций:
-  ввести масочный режим - обязательное ношение средств индивидуальной защиты – одно разовых  или  марлево-матерчатых защитных масок для всех работников, как персонала рег ламентированного контингента высокого риска заражения и распространения инфекции, как дополнительную санитарно-противоэпидемическую (профилактическую) меру.

-  проводить комплекс работ по поддержанию необходимого температурного режима, регу лярной  влажной уборки с применением дезинфицирующих средств,  проветривания,  профи лактической  дезинфекции  в  помещениях,  борьбы  со  сквозняками, обеззараживания возду ха;
- обеспечить исправность функционирования систем  вентиляции, отопления  в целях гаран тирования регламентированных нормативов воздухообмена и соблюдения температурного  режима в производственных, санитарно-бытовых, служебно-административных помещениях; зданиях, помещениях  и сооружениях  общественного, культурно-массового, бытового,  спорт ивно – досугового  назначения;
- запретить  проведение  массовых  общественных мероприятий, сборов, соревнований куль турного, зрелищного, спортивного и досугового  назначения.

             Ответственность за выполнение мероприятий  по  данному  предписанию возлагается на  руководителя учреждения (предприятия). 

Начальник территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по ХМАО - Югре в Белоярском 

и Березовском районе, Главный государственный

санитарный врач по Белоярскому и Березовскому

району ХМАО-Югры

                                                                                                                                     А.В. Азанов   

