Пояснительная записка к отчету о результатах контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района (с изменениями от 04.03.2024 года).

Штатная численность отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района (далее – отдел) составляет 2 штатные единицы, со 2 октября по 31 декабря 2023 года - вакансия ведущего специалиста отдела. Работники отдела внутреннего муниципального финансового контроля регулярно повышают свой профессиональный уровень, проходя курсы повышения квалификации. В ноябре 2023 года ведущим специалистом отдела пройдены курсы повышения квалификации:
- ЧОУ ДПО «Межрегиональный центр подготовки кадров «Профессионал» по программе «Вопросы профилактики и противодействия коррупции на муниципальной службе»;
- ООО «Академия бизнеса и государственной службы» по программе «Муниципальный бюджет и муниципальные финансы: изменения в законодательстве, особенности работы в новой экономической ситуации и подготовка к бюджету 2024 года».
В отчётном году повышение квалификации начальника отдела не проводилось.   
[bookmark: _GoBack]При реализации полномочий по контролю в сфере бюджетных правоотношений, отдел внутреннего муниципального финансового контроля:
- осуществляет контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений;
- осуществляет контроль за соблюдением положений правовых актов, обуславливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджета Белоярского района, бюджетов городского и сельских поселений Белоярского района, а также за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Белоярского района, бюджетов городского и сельских поселений Белоярского района;
- осуществляет контроль за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета Белоярского района, бюджетов городского и сельских поселений Белоярского района, а также условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения муниципальных контрактов;
- осуществляет контроль за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета Белоярского района, бюджетов городского и сельских поселений Белоярского района), в том числе отчетов о реализации муниципальных программ, отчетов об исполнении муниципальных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета Белоярского района, бюджетов городского и сельских поселений Белоярского района.
При реализации полномочий по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, отдел внутреннего муниципального финансового контроля осуществляет контроль в сфере закупок, предусмотренный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Объем бюджетных средств затраченных на содержание отдела в 2023 году составил   4 620,1 тыс. руб.
Финансовых затрат бюджетных средств при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) в 2023 году не осуществлялось.
В 2023 году отделом было выявлено 38 нарушений, в том числе в суммовом выражении на сумму 0,0 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий отделом было направлено семь представлений объектам контроля, с содержанием информации о выявленных нарушениях и предложениями для принятия мер по устранению причин и условий выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем, а также о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Осуществлялся контроль за исполнением представлений, все выявленные замечания и нарушения были устранены. 
Основания для направления информации по результатам проведенных контрольных мероприятий в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные (муниципальные) органы отсутствовали.
Исковые заявления в суды о возмещении ущерба, причиненного муниципальному образованию, по основаниям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации не подавались.
 Производство по делам об административных правонарущениях, направленного на реализацию результатов контрольных мероприятий, не осуществлялось.
Основания для применения бюджетных мер принуждения по результатам проведенных контрольных мероприятий отсутствовали.
По всем проведенным отделом в 2023 году контрольным мероприятиям завершена реализация результатов.
Жалоб и исковых заявлений на решения отдела, а также жалоб на действия (бездействие) должностных лиц отдела при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю – не поступало.
