Дополнительная мера социальной поддержки гражданам в Белоярском районе, заключившим контракт о прохождении военной службы 
в Вооруженных Силах Российской Федерации

Дополнительная мера социальной поддержки за счет средств бюджета Белоярского района в виде единовременной денежной выплаты в размере 150 тысяч рублей в 2024 году предоставляется гражданам, направленным военным комиссариатом города Белоярский и Белоярского района Ханты - Мансийского автономного округа – Югры для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации через Военный комиссариат Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, пункт отбора на военную службу по контракту 3 разряда, г. Ханты-Мансийск, и заключившим контракт о прохождении военной службы с 13 августа 2024 года.
Вышеуказанная мера социальной поддержки установлена постановлением администрации Белоярского района от 21 августа 2024 г. № 568.
Предоставление данной меры социальной поддержки осуществляется на основании заявления, поданного в управление по охране труда и социальной политике администрации Белоярского района (далее – Управление), с приложением следующих документов:
· копия паспорта;
· сведения о банковских реквизитах;
· копия страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС);
· согласие на обработку персональных данных.
Управление в течение 2 рабочих дней с даты поступления заявления запрашивает:
1) в военном комиссариате города Белоярский и Белоярского района Ханты - Мансийского автономного округа – Югры справку о направлении гражданина для заключения контракта о прохождении военной службы;
2) [bookmark: _GoBack]в Департаменте социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее – Депсоцразвития Югры) сведения о назначении денежной выплаты, предусмотренной пунктом 1.1 раздела 1 приложения 1 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10 февраля 2023 года № 51-п «О едином перечне прав, льгот, социальных гарантий и компенсаций в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре гражданам, принимающим участие в специальной военной операции, и членам их семей».
Управление готовит проект распоряжения администрации Белоярского района о предоставлении единовременной денежной выплаты гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы, направленным для выполнения задач в ходе специальной военной операции (далее – Распоряжение), в течение 2 рабочих дней с даты поступления сведений от Депсоцразвития Югры о региональной выплате. В случае получения от Депсоцразвития Югры сведений об отказе в предоставлении региональной выплаты, Управление в течение 2 рабочих дней направляет уведомление гражданину об отказе в предоставлении единовременной денежной выплаты из бюджета Белоярского района.
Перечисление выплаты осуществляется в течении 3 рабочих дней с даты издания Распоряжения.
При досрочном расторжении контракта о прохождении военной службы в связи с невыполнением гражданином условий контракта денежные средства, полученные в качестве дополнительной меры социальной поддержки, подлежат возврату гражданином в администрацию Белоярского района в течение 30 дней с даты досрочного расторжения контракта.


