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Пресс-релиз 
[bookmark: _GoBack]18.12.2019 –  Вопросы реализации федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» и принятых в соответствии с ним подзаконных актов обсуждались на семинаре Росреестра Югры и регионального отделения Кадастровой палаты по  УрФО 
В частности, был сделан обзор изменений законодательства в сфере кадастрового учета и регистрации прав, особенностей подготовки документов при снятии с учета объектов капитального строительства, порядок преобразования сложных сооружений в Единый недвижимый комплекс. 
Был произведен анализ ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами при формировании межевых и технических планов в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, а также ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами, при направлении актов согласования местоположения границ земельных участков на хранение в орган регистрации прав.  
Обсуждалась информация о порядке исправления реестровых ошибок в местоположении границ земельных участков, а также о надзоре за геодезической деятельностью при выполнении кадастровых работ. Порядок формирования XML-документов, воспроизводящих сведения из решения об установлении зон с особыми условиями использования территории (ЗОУИТ) – еще один вопрос повестки дня. 
 
Пресс-служба Управления Росреестра по ХМАО – Югре   
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